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Доклад о результатах деятельности комиссии по предупреждению
и противодействию коррупции в администрации
МО «Усть-Лужское сельское поселение» в 2014 г.

В администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» образована комиссия и утверждено Положение о комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» (постановление от 25.10.2013 № 175).     
Утвержден План работы комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» на 2014 г. (Протоколы заседания комиссии от 26.03.2014 г. № 2, от 13.08.2014 г. № 3). В настоящее время в администрации сложилась устойчивая тенденция к развитию и совершенствованию механизмов противодействия коррупции.
В  2014 году  было проведено 3 заседания комиссии, на которых рассмотрено  3 вопроса.
Информационное освещение противодействия коррупции ведётся разнопланово.
Общие меры направлены на неопределённый круг лиц и их главная задача – формирование в обществе нетерпимого отношения к любым коррупционным проявлениям.
Информационная открытость муниципальной власти достигается через общедоступность информации о деятельности администрации. Одним из основных способов достижения данной цели служит размещение информационных материалов на официальном сайте администрации.
В администрации действует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (положение о ней утверждено постановлением администрации 29 сентября 2010 года № 79). Комиссия действует с 2010 года.
Основной задачей комиссии является содействие администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение»:
а) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", другими федеральными законами;
б) в осуществлении административных мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации.
В  МБОУ «Кракольская СОШ» проводятся классные и тематические часы, посвящённые вопросам профилактики и борьбе с коррупцией.
Антикоррупционную направленность приобретает и работа с обращениями граждан.
Постоянно ведётся работа по совершенствованию нормативно-правовой базы администрации  в сфере противодействия коррупции.
Так, в администрации, в 2014 году утверждён Антикоррупционный стандарт поведения муниципальных служащих в сфере реализации избирательных прав граждан (Постановление от 29.08.2014 № 189).
В администрации организована и продолжается работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации и их проектов.
На официальном сайте администрации размещены тексты нормативных правовых актов администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение», регулирующие вопросы борьбы с коррупцией в целом, так и вопросы проведения антикоррупционной экспертизы.
Антикоррупционная экспертиза муниципальных НПА и проектов НПА осуществляется в соответствии с федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативно-правовых актов» и Решением Совета Депутатов от 31.03.2011 г. № 156 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Усть-Лужское сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области».
Администрацией МО «Усть-Лужское сельское поселение» принимаются следующие меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок:
- состав единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд МО «Усть-Лужское сельское поселение» утверждён Постановлением администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» от 07.11.2014 г. № 245;
- функции контроля за размещением муниципальных заказов возлагаются на комитет финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» согласно постановления администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» от 20.03.2014 г. № 591;
- с 01.01.2011г. проводятся открытые аукционы в электронной форме, предварительно были получены электронно-цифровые подписи и определена электронная торговая площадка;
- постоянно отслеживаются изменения, вносимые в законодательные акты в сфере размещения государственных и муниципальных заказов (ведётся работа по приведению в соответствие  муниципальных правовых актов действующему законодательству в сфере размещения заказов). 
Заключение договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества проводится с применением публичных процедур. Информация о проведении торгов размещается на официальном сайте http://torgi.gov.ru/ в сети Интернет.
Обращений граждан, содержащих сведения о коррупционных проявлениях, в администрацию МО «Усть-Лужское сельское поселение» в 2014 году  не поступало.
Постановлением администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» от 20.06.2011 года за № 78  утвержден Порядок уведомления главы администрации  МО «Усть-Лужское сельское поселение» о фактах обращения  в целях склонения муниципального служащего к совершению  коррупционного правонарушения, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организация проверки этих сведений и порядок регистрации уведомлений.  Обращений не поступало.
В целях активизации работы по профилактике коррупционных  и иных правонарушений  проведены проверки  справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими администрации за 2013 год.  В соответствии с планом проверка проведена, замечаний нет.
Информация о деятельности   администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» расположена на  Интернет-сайте http://ust-luga.info/ 
В администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» действует телефон «горячей линии» номер (81375) 61-264, по которому граждане могут сообщить о фактах коррупционных проявлений в деятельности муниципальных служащих.  Информация   размещена на  Интернет-сайте администрации,  что подтверждает принцип открытости муниципальной власти и снижение административных барьеров при рассмотрении обращений граждан.
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