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Администрация

муниципального образования

«Усть-Лужское сельское поселение»

муниципального образования

«Кингисеппский муниципальный район»

Ленинградской области                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
	  02.09.2016  № 213



Об утверждении Методики

Прогнозирования поступлений

доходов  в бюджет «Усть-
Лужского сельское поселение»
 Кингисеппского муниципального 

района Ленинградской области

               В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетным кодексом Российской Федерации, Постановлением правительства РФ от 23.06.2016 №574 «Об общих требованиях поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» 

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
1 Утвердить Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области.

2 Разместить данное постановление на официальном сайте администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» в сети Интернет.

3 Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4 Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава администрации 

МО «Усть-Лужское сельское поселение»                                                                     П.П. Лимин
61-435 Курепина Ю.Н.

Приложение № 1 к Постановлению администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» от  02.09.2016 года № 213
Методика 
прогнозирования поступлений доходов в бюджет Усть-Лужского сельского поселения
1.Общие положения
Методика прогнозирования доходов в бюджет Усть-Лужского сельского поселения (далее - методика прогнозирования) разработана по всем кодам классификации доходов, закрепленным за главным администратором доходов бюджета Усть-Лужского сельского поселения (далее - главный администратор доходов) согласно Решению Совета депутатов о наделении его соответствующими полномочиями. 
Прогнозирование доходов бюджета Усть-Лужского сельского поселения осуществляется исходя из действующего на момент составления бюджета налогового и бюджетного законодательства.

Основой прогнозирования доходов являются:

а) показатели прогнозов социально-экономического развития  Усть-Лужского сельского поселения  на очередной год и на плановый период;

б) основных направлениях бюджетной и налоговой политики Усть-Лужского сельского  поселения
в) ожидаемый объем поступления доходов в текущем финансовом году;

г) индексы-дефляторы изменения макроэкономических показателей, по прогнозу социально-экономического развития  Усть-Лужского сельского поселения на очередной финансовый год и на плановый период;

д) данные о недоимке по доходам на последнюю отчетную дату;

        При отсутствии необходимых исходных данных прогноз доходов бюджета поселения на очередной финансовый год и плановый период осуществляется исходя из оценки поступления этих доходов в текущем финансовом году.

        Прогнозирование доходов бюджета Усть-Лужского сельского поселения  осуществляется в порядке, установленном настоящим постановлением, отдельно по каждому виду доходов.

 

2.Прогнозирование доходов.

2.1. Государственная пошлина.

        Для расчета прогнозируемой суммы поступлений государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий, подлежащей к зачислению в бюджет Усть-Лужского сельского поселения,  применяется метод прямого расчета, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей,  уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений дохода от государственной собственности;

Прогнозирование государственной пошлины производится по следующей формуле:

                        Пгос = (Ф х КТ) + Д, где

Пгос - сумма госпошлины, прогнозируемая к поступлению в бюджет сельского поселения, в прогнозируемом году;

Ф - фактические поступления госпошлины в бюджет сельского поселения в отчетном году;

КТ - коэффициент, характеризующий динамику поступлений в текущем году по сравнению с отчетным годом;

Д - дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы бюджета сельского поселения по госпошлине в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства.
         2.2. Прочие неналоговые доходы.

1) в части доходов от предоставления имущества, находящегося в  муниципальной собственности в аренду применяется метод прямого расчета, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений дохода.
Алгоритм расчета прогнозных показателей соответствующего вида доходов основывается на данных о размере площади сдаваемых объектов, ставке арендной платы, а так же на основании данных независимой оценки рыночной стоимости арендной платы и динамике отдельных показателей прогноза социально-экономического развития.

Источником данных о сдаваемой в аренду площади и ставке арендной платы являются договоры, заключенные (планируемые к заключению) с арендаторами.

2) в части доходов от оказания платных услуг применяется метод прямого расчета.

Алгоритм расчета прогнозных показателей соответствующего вида доходов определяется исходя из количества планируемых платных услуг и их стоимости, установленной администрацией Усть-Лужского сельского поселения.
3) в части доходов, полученных в результате применения мер административной  ответственности, в том числе штрафов, компенсаций, а также средств, полученных в возмещение вреда, причиненного публично-правовому образованию, и иных сумм принудительного изъятия могут быть использованы различные методы:

  -прямой расчет, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;
 -усреднение - расчет, осуществляемый на основании усреднения годовых объемов доходов не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года;
 -индексация - расчет с применением индекса потребительских цен или другого коэффициента, характеризующего динамику прогнозируемого вида доходов;
 -экстраполяция - расчет, осуществляемый на основании имеющихся данных о тенденциях изменений поступлений в прошлых периодах.

 Алгоритм расчета прогнозных показателей поступлений доходов в виде штрафов определяется на основании количества правонарушений по видам и размерам платежа за каждый вид правонарушений.

4) в части доходов, полученных  от продажи материальных и нематериальных активов планирование производится на основании Прогнозного плана приватизации муниципального имущества.
5) в части доходов от платы за пользование жилыми помещениями  муниципального  жилищного фонда в составе прочих доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (далее – плата за наем) рассчитывается по формуле: 

Прогноз поступлений платы за наем = (Ожидаемые поступления платы за наем - Объем поступлений, носящих разовый характер + Объем увеличения поступлений платы за наем - Объем выбытия платы за наем) x Коэффициент изменения фактических поступлений за отчетный период текущего финансового года к фактическим поступлениям за аналогичный период отчетного года + Прогнозируемая сумма поступлений задолженности прошлых лет.
3. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации

Ожидаемый объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации определяется на основании объема расходов соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в случае, если такой объем расходов определен.
