Основные сведения по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории Административно-делового центра Морского торгового порта Усть-Луга на земельном участке с кадастровым номером 47:20:0223002:132 в Усть-Лужском сельском поселении Кингисеппского района Ленинградской области. 

Разработчик документации по планировке территории – ООО «Институт строительных проектов».

Почтовый адрес – 198005, Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д. 118а, лит.Б. 
Заказчик – ОАО «ПортЖилСтрой».
Почтовый адрес – 191015, Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д. 51, лит. А. 
Цели разработки документации: 
1. Обеспечение устойчивого развития территории прилегающей к Морскому торговому порту Усть-Луга;
2. Выделение элементов планировочной структуры (кварталов, микрорайонов, иных элементов) Административно-делового центра Морского торгового порта Усть-Луга;
3. Установление границ земельных участков предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.

Основание для разработки документации по планировке территории:

Постановление Администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградская область № 54 от 03.12.2008г.

Земельный участок с кадастровым номером 47:20:0223002:132, расположен в границах Усть-Лужского сельского поселения в южной части кадастрового квартала. 

Категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения.
Вид разрешенного использования земельного участка: для строительства административно-делового центра в морском торговом порту Усть-Луга. 
Общая площадь земельного участка: 498 000 кв.м. 

В соответствии с компоновочной схемой генерального плана МТП Усть-Луга, участок для размещения  АДЦ МТП Усть-Луга расположен восточнее территории южного района порта в непосредственной близости от Многопрофильного перегрузочного  комплекса «Юг-2». 
Участок свободен от застройки. Объектов культурного наследия и особо охраняемых природных территорий на участке не имеется.
Градостроительное зонирование территории предусматривает создание следующих зон:

- общественно-деловой;

- административно-производственной;

- транспортной инфраструктуры;

- инженерной инфраструктуры.

В создании объёмно-пространственной характеристики застройки определяющая роль принадлежит объектам общественно-делового назначения. 

Обеспечение потребности АДЦ в трудовых ресурсах рассматривается в комплексе с развитием МТП Усть-Луга путем их привлечения на постоянное местожительство в близлежащие населенные пункты.

Площадь застройки по проекту: 97 337 кв.м. 
Общая площадь зданий на перспективное развитие: 221863 кв.м. 

Предложения по развитию инженерной инфраструктуры:
Подъезд к земельному участку планируется: с южной стороны от существующей магистральной федеральной автодороги М-11 «Нарва» - подъезд к морскому торговому порту Усть-Луга в районе транспортной развязки,  с восточной стороны - от проектируемого подъезда к АДЦ с региональной дороги А-121, с западной стороны - от местного проезда проектируемого подъезда к порту федерального значения. 
Планировочная структура формируется организацией регулярной сети улиц и дорог местного значения, образующих разновеликие по площади кварталы. 
Проектная система улично-дорожной сети на территории АДЦ позволяет обеспечивать передвижения всех видов автомобильного транспорта – легкового, грузового и общественного.

Водоснабжение: 

Проектом принимается раздельная схема хозяйственно-питьевого и противопожарного водоснабжения.

Подача воды для хозяйственно-питьевых нужд проектируемых объектов предусматривается от действующего участка водопровода Единой системы хозяйственно-питьевого водоснабжения МТП «Усть-Луга».
Пожарный объем хранится в подземных резервуарах, располагаемых на территории станции пожаротушения в восточной части административно-делового центра.

Водоотведение:

Для отвода хозяйственно-бытовых стоков от проектируемых объектов, предусматривается прокладка самотечных канализационных сетей и строительство канализационной насосной станции. От КНС стоки подаются на канализационные очистные сооружения МТП «Усть-Луга».

Отвод поверхностных стоков с территорий проектируемой застройки предлагается решить сетью закрытой дождевой канализации.

Электроснабжение: 

Электроснабжение проектируемых объектов предполагается от двух распределительных трансформаторных подстанций и восьми трансформаторных подстанций.
Теплоснабжение

Проектом предусматривается организация системы теплоснабжения от локальных источников (газовых котельных).
Газоснабжение

Проектом предполагается газификация проектируемой территории с целью использования природного газа в качестве топлива для локальных котельных.

Вертикальная планировка и инженерная подготовка территории
На внутриквартальных территориях предусматривается планировка поверхности в целях придания нормативных уклонов для обеспечения поверхностного водоотвода, движения транспорта и пешеходов. 

