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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации
Федеральным законом от 03.08.2018 № 283-ФЗ «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 283) внесены существенные изменения в порядок государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации.

В соответствии со ст. 34 Федерального закона № 283 в первоначальной редакции документ вступал в силу по истечении одного года после дня официального опубликования, то есть 03.09.2019.

Вместе с тем Федеральным законом от 30.07.2019 № 256-ФЗ срок вступления в силу Федерального закона № 283 перенесен на 01.01.2020 года.

Федеральным законом № 283 вводится понятие и основания нанесения дополнительной маркировки транспортного средства или его основного компонента, которая будет наноситься, в случае если идентификация транспортного средства невозможна в результате уничтожения коррозией или из-за проведенного ремонта, либо подделана, сокрыта, изменена или уничтожена вследствие противоправных действий третьих лиц.

Также при совершении регистрационных действий органами ГИБДД будет осуществляться лишь присвоение государственного регистрационного номера, а сами пластины владелец транспортного средства будет изготавливать самостоятельно в уполномоченной организации.

Федеральным законом № 283 предусматривается участие специализированных организаций в процессе регистрации исключительно новых транспортных средств в части подготовки комплекта документов от имени заявителя, а также подачи заявления и документов в регистрационное подразделения ГИБДД.

Государством устанавливается предельный уровень тарифов на услуги специализированных организаций по регистрации транспортных средств и изготовлению государственных регистрационных знаков, ответственность специализированных организаций и изготовителей государственных регистрационных знаков за искажение регистрационных данных транспортных средств, маркировки транспортных средств, а также установленных правил и требований при осуществлении государственной регистрации транспортных средств и изготовления государственных регистрационных знаков.

Также Федеральным законом от 26.07.2019 № 229-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части обеспечения прав граждан на медицинскую помощь» внесены изменения в абз. 2, ч. 2 ст. 12.17 КоАП РФ согласно которым за непредоставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом, усилена административная ответственность, которая составляет от трех тысяч до пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трех месяцев до одного года.
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