
Уважаемые жители Кингисеппского района!
В целях профилактики распространения короновирусной инфекции COVID-19, Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Кингисеппском районе настоятельно рекомендует всем гражданам, особенно пожилого возраста, ограничить посещение клиентской службы Управления  до улучшения эпидемиологической ситуации. В случае острой необходимости посещения Управления просьба использовать повязки для защиты органов дыхания, соблюдать личную гигиену.
В условиях пандемии единственным, реальным средством получения большинства государственных услуг Пенсионного фонда России, является набор  электронных сервисов на сайте Пенсионного фонда России. 
Напоминаем, если Вы зарегистрированы на Портале государственных услуг, то ,не выходя из дома , можете посмотреть состояние своего индивидуального лицевого счета, подать заявление о назначении пенсии и выбора способа её доставки, получить различные справки и многое другое.  Молодые люди могут подать заявление о выдаче сертификата на материнский капитал, распорядиться средствами материнского капитала, получить информацию о его размере (остатке).
В случае отсутствия регистрации на Портале государственных услуг Вы всегда можете записаться на прием в клиентскую  службу ПФР, заказать необходимые справки и документы.
Берегите себя, своих близких и окружающих Вас людей.

УПФР в Кингисеппском районе (межрайонное)
