Отчет главы

муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение»

Кингисеппского муниципального района

за 2023 год

В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах местного самоуправления в Российской федерации», Устава муниципального образования, Глава муниципального образования отчитывается перед населением ежегодно. Это правильно: население должно знать, чем занимаются депутаты, какие принимают решения, какие решают проблемы.

Я, как глава муниципального образования, представляю отчет о результатах деятельности Совета депутатов за 2023 год.

Совет депутатов является юридическим лицом. В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами и законами Ленинградской области, Уставом МО «Усть-Лужское сельское поселение, Регламентом Совета депутатов, Положениями о постоянных депутатских комиссиях Совета депутатов, а также этическими принципами, нормами и опытом, накопленными предыдущими годами работы представительного органа местного самоуправления.

В составе Совета депутатов на сегодняшний день 9 человек.

О работе постоянных депутатских комиссий.

Согласно Регламенту МО «Усть-Лужское сельское поселение» в структуре Совета образованы 4 постоянных депутатских комиссии:

· по бюджету, экономике, налогам и муниципальной собственности (председатель Певкур Светлана Борисовна)

· по законодательству и международным отношениям (председатель Калемин Сергей Иванович)

· по строительству, транспорту, связи и жилищно-коммунальной инфраструктуре (председатель Миркасимова Наталья Станиславовна)

· по социальным вопросам и экологической безопасности (председатель Алексеева Анастасия Игоревна).

Депутатские комиссии провели большую работу в процессе подготовки и проведения заседаний Совета депутатов. Основной задачей комиссий является предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, относящихся к компетенции их деятельности, а также в содействии проведению в жизнь его решений, федеральных законов, законов Ленинградской области. 

Отчет о работе комиссий заслушивается на Совете депутатов.

Совет депутатов

Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась в пределах полномочий, установленных федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации». Основными видами деятельности Совета депутатов являлись:

· разработка проектов Совета депутатов;

· анализ проектов нормативно-правовых актов, вносимых на рассмотрение Совета депутатов;

· участие в публичных слушаниях;

· прием населения, работа с обращениями граждан;

· содействие в решении вопросов местного значения;

· взаимодействие с общественными организациями;

· контроль за исполнением решений Совета депутатов;

· взаимодействие с администрацией Муниципального образования.

Основной формой деятельности Совета депутатов является проведение заседаний Совета, которые носят открытый характер и проводятся с приглашенными на заседание. В течение 2023 года в работе Совета принимали участие глава администрации поселения, его заместитель, специалисты администрации, юрист администрации, старосты и жители поселения.

За 2023 год Советом депутатов проведено 16 заседаний, на которых рассмотрено 67 вопросов и принято 65 решений Совета депутатов по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом 131-ФЗ и Уставом поселения. Решения Совета депутатов опубликовывались в газете «Восточный берег», на сайте Совета депутатов и на сайте «Леноблинформ».

Назову некоторые основные вопросы, которые были рассмотрены советом депутатов в 2023 году:

· об утверждении Положения о случаях и порядке посещения субъектами общественного контроля органов местного самоуправления муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области и муниципальных учреждений (организаций) муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области;

· об освобождении семей мобилизованных граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации от платы за наем жилых помещений, находящихся в собственности муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области;
· о предоставлении отсрочки уплаты арендной платы по    договорам   аренды     имущества, находящегося в муниципальной собственности, на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и расторжении договоров аренды без применения штрафных санкций;
· о вынесении на публичные слушания проекта Устава муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области;
· о выполнении Прогнозного плана (программы) приватизации имущества муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области за 2022 год;
· о внесение изменений в решение СД №30 от 29.11.2019 года «Об установлении земельного налога на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение»;
· о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области № 155 от 22.07.2021 г. «Об утверждении в новой редакции Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»;
· о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Усть-Лужское сельское поселение» от 22.05.2020 г. № 68 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» (в редакции от 21.04.2021 № 143);
· о внесении изменений в Положение о некоторых вопросах организации деятельности старост сельских населенных пунктов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение», утвержденное решением Советом депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» от 22.03.2019 №292 «Об организации деятельности старост сельских населенных пунктов и участии населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение»;
· о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области от 22.07.2021 № 154 «Об утверждении Положения о правовом регулировании муниципальной службы в муниципальном образовании «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» (в редакции решений от 03.11.2021 № 169, от 26.08.2022 № 232, от 22.06.2023 № 292);
· о передаче полномочий по организации централизованного теплоснабжения населения в границах МО «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на очередной финансовый 2023 год и плановый период 2024-2025 года Кингисеппскому муниципальному району;
· о выплате материальной помощи семьям погибших в рамках проведения специальной военной операции на территориях Украины, Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики;
· об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области;
· об утверждении Положения о порядке списания муниципального имущества муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области.
На Совете депутатов рассматривались вопросы, связанные с исполнением бюджета поселения. Администрацией вынесено 5 проектов о внесении изменений в бюджет.

Также на заседаниях рассматривались отчеты Контрольно-счетной палаты о контроле бюджета.
Бюджет.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом, являются вопросы утверждения бюджета поселения и отчет о его исполнении.

Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала нового календарного года. Бюджет 2024 года принят Советом депутатов 15 декабря 2023 года.

Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально рассматривалась на Советах депутатов, в сети Интернет, на сайте администрации поселения.

Контрольно-счетная палата.

В соответствии со статьей 19 федерального закона №6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований заслушивается отчет о работе Контрольно-счетной палаты МО «Усть-Лужское сельское поселение».

В 2023 году осуществлялась Контрольно-счетная деятельность.  Контрольно-счетная палата осуществляла закрепленные ст. 157 Бюджетного Кодекса РФ бюджетные полномочия органов муниципального финансового контроля. 
Нормативно-правовые акты.

Формирование нормативно-правовой базы - одна из важнейших задач.  В 2023 году продолжалась работа по совершенствованию основных задач Совета депутатов. В 2023 году в Регистр муниципальных актов направлено 14 актов:

	
	Наименование НПА
	реквизиты

	№1.
	Об утверждении Положения о случаях и порядке посещения субъектами общественного контроля органов местного самоуправления муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области и муниципальных учреждений (организаций) муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области
	№ 262 от 20 января 2023 года

	№2.
	Об утверждении Порядка учета предложений по проекту Устава муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области и порядке участия граждан в его обсуждении
	№ 267 от 20 января 2023 года

	№3.
	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области № 155 от 22.07.2021 г. «Об утверждении в новой редакции Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области
	№ 276 от 17 марта 2023 года

	№4.
	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Усть-Лужское сельское поселение» от 22.05.2020 г. № 68 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном   образовании «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» (в редакции от 21.04.2021 № 143)
	№ 278 от 17 марта 2023 года

	№5.
	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области  № 140 от 21.04.2021г «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области
	№205 от 08 апреля 2022 года

	№6.
	О внесении изменений в Положение о некоторых вопросах организации деятельности старост сельских населенных пунктов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение», утвержденное решением Советом депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» от 22.03.2019 №292 «Об организации деятельности старост сельских населенных пунктов и участии населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение
	№ 283 от 21 апреля 2023 года

	№7.
	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области от 22.07.2021 г. № 154 «Об утверждении Положения о Правовом регулировании муниципальной службы в муниципальном образовании «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области
	№ 292 от 22 июня 2023 года

	№8.
	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области от 22.07.2021 № 154 «Об утверждении Положения о правовом регулировании муниципальной службы в муниципальном образовании «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»  (в редакции решений от 03.11.2021 № 169, от 26.08.2022 № 232, от 22.06.2023 № 292)
	№ 299 от 25 августа 2023 года

	№9
	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области № 155 от 22.07.2021 г. «Об утверждении в новой редакции Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области
	№ 305 от 22 сентября 2023 года

	№10
	О внесении изменений в  Решение Совета депутатов №105 от 24.09.2010 года «Об утверждении Положения об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и утверждения реестра должностей, не отнесенных к должностям муниципальной службы в органах местного самоуправления МО «Усть-Лужское сельское поселение
	№ 306 от 22 сентября 2023 года

	№11.
	О внесении изменений в Положение о Правовом регулировании муниципальной службы в муниципальном образовании «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области, утвержденное  решением Совета депутатов МО «Усть-Лужское сельское поселение»  от 22.07.2021 года №154
	№ 307 от 22 сентября 2023 года

	№12.
	Об утверждении Положения о порядке списания    муниципального имущества муниципального    образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской  области
	№ 309 от 22 сентября 2023 года

	 №13.
	О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области № 155 от 22.07.2021 г. «Об утверждении в новой редакции Правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области
	№ 315 от 20 октября 2023 года

	№14.
	О принятии Устава муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области
	№ 318 от 17 ноября 2023 года


Все принятые Советом депутатов решения направлялись в прокуратуру, что позволило выявить противоречие проектов действующему законодательству. В 2023 году прокуратурой вынесен протест от 30.08.2023 года № 7-03-2023 на решение Совета депутатов МО «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района от 28.03.2014 № 346 «Об утверждении Правил благоустройства территорий муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области». 
Требования прокуратуры были частично удовлетворены.

Работа с обращениями граждан.

Важным направлением в деятельности Совета депутатов считаю прием граждан, избирателей и работу по обращению жителей.

В 2023 году в Совет депутатов поступило 3 обращения, как в письменном, так и в устном виде.

Обращения касались вопросов благоустройства территории поселения, ремонта детских площадок.

Все обращения граждан в Совет депутатов либо рассматривались на Совете депутатов, либо были перенаправлены специалистам администрации.

Депутаты в процессе работы определили круг первоочередных задач на 2024 год по наказам избирателей в пределах тех полномочий, которые определяет 131-ФЗ. В планы входит дальнейшее благоустройство территории поселения, ремонт дорог, переселение граждан из аварийного жилого фонда, устройство и оснащение детских площадок поселения.

Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, жителей поселения.

В заключении хочется поблагодарить за совместную работу депутатов Совета, администрацию, жителей поселения.
Работа с семьями мобилизованных.
Проводится большая работа с семьями мобилизованных ребят в рамках проведения специальной операции на Украине. 

На протяжении всего времени как был организован «Отряд боевых мастериц» депутаты принимают активное участие в сборе необходимой гуманитарной помощи, подготовке груза к отправке в зону специальной военной операции.

1 апреля депутаты Усть-Лужского поселения приняли участие в акции «Мамина корZинка», в рамках которой совместно с неравнодушными жителями и женщинами из «Отряда боевых мастериц» испекли ароматные пироги, с целью сбора денежных средств для приобретения необходимого оборудования для бойцов-земляков, находящихся на передовой.
Эти пироги, булочки, блины и заготовки — символ сплоченности множества людей, символ поддержки и веры, личный вклад неравнодушных женщин в приближение Победы.

В 2023 году Советом депутатов приняты решения о выплате материальной помощи семьям погибших военнослужащих в размере 300 000 тысяч рублей, а также выплачена единовременная материальная помощь законному представителю ребенка (матери) погибшего военнослужащего в рамках подготовки к началу учебного года в размере 50 000 тысяч рублей.

Глава МО

«Усть-Лужское сельское поселение»                                                                  Н.С.Миркасимова                 

