ОТЧЕТ

главы администрации муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» муниципального образования Кингисеппского муниципального района Ленинградской области о социально-экономическом развитии муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» муниципального образования Кингисеппского муниципального района Ленинградской
за 2017 год

Уважаемые жители МО «Усть-Лужское сельское поселение»!
Отчет администрации по итогам социально-экономического развития МО «Усть-Лужское сельское поселение» будет опубликован на официальном сайте муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» усть-лужское.рф, поэтому разрешите сегодня остановиться только на основных моментах работы исполнительной власти за 2017 год.

Коротко напомню данные исторической справки: МО «Усть-Лужское сельское поселение» образовано 01.01.2006 года. Административная граница Усть-Лужского сельского поселения образована в 1974 году, находится на северо-западе Кингисеппского муниципального района, на берегу Финского залива и занимает площадь 598, тыс. га, из них водный фонд – 571 тыс. га. На территории Усть-Лужского сельского поселения находится 12 населённых пунктов.

Демография

Население МО «Усть-Лужское сельское поселение» на 01 января 2018 года составляет 3 137 человек, что составляет 91,7% к соответствующему периоду 2016 года (в 2016 году численность составляла 3 422 человека – 285 человек убыло в 2017 году).

По данным паспортного стола пос.Усть-Луга:
· число родившихся в 2017 году – 31 человек (-15!), за соответствующий период 2016 года – 46 человек;

· число умерших в 2017 году – 30 человек (-16!), в 2016 году – 46 человек.
В отчетном периоде общий коэффициент рождаемости на 1 000 чел. снизился с 13,4 до 9,6; коэффициент смертности снизился с 13,4 до 9,6.  В прошлом году незначительно, но все же, уровень смертности уменьшился по отношению к уровню рождаемости (за соответствующий период 2016 года уровень смертности был равен уровню рождаемости уровень рождаемости, в 2015 году – превышал в 3,3 раза).

Средняя продолжительность жизни в 2017 году составила 69 лет, в 2016 году она составляла 70 лет, в том числе: женщин – 75 лет (2016 год – 75 лет); мужчин – 63 года (2016 год – 64 года).

Количество зарегистрированных браков в 2017 году – 8 пар, за соответствующий период 2016 года – 7 пар.
Количество зарегистрированных разводов в 2017 году – 9 пар, за соответствующий период 2016 года – 18 пар.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ (с изменениями) Администрация муниципального образования "Усть-Лужское сельское поселение» наделена полномочиями по решению вопросов местного значения и отдельными государственными полномочиями, переданными органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ленинградской области.
Одним из главных вопросов местного значения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.
Бюджет муниципального образования

Муниципальное образование «Усть-Лужское сельское поселение» имеет собственный бюджет.

Решением о бюджете на 2017 год первоначально план по доходам поселения утверждён в сумме 27 735 165 рублей 00 копеек, с учетом изменений, внесенных в 2017 году в связи с безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы, прогнозируемый общий объем доходов бюджета утвержден в сумме 54 573 347,57 рублей.
Фактически поступило доходов в бюджет поселения в отчётном периоде 33 376 772,46 рублей или 61,2% к годовому плану.

Большая часть собственных доходов поселения в отчётном периоде сформировалась за счёт следующих поступлений:

· налога на доходы физических лиц – 13 966 тыс.рублей (– 4 086 тыс.рублей по сравнению с 2016 годом), земельного налога – 2 815 тыс.рублей (– 337 тыс.рублей по сравнению с 2016 годом); акцизов по подакцизным товарам, производимым на территории Российской Федерации в сумме 2 027 тыс.рублей (– 373 тыс.рублей по сравнению с 2016 годом).

Налоговые доходы составили в сумме 18 976 (2016 год – 23 895) тыс.руб. неналоговые доходы – 1 673 (2016 год – 1 551) тыс.руб. 
Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 13 966 тыс.руб. по сравнению с прошлым годом уменьшился на 4 086 тыс.рублей, это обусловлено снижением налогового потенциала предприятий – плательщиков НДФЛ в связи с экономическим кризисом (сокращение персонала и снижение средней заработной платы).
Акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории Российской Федерации поступили в сумме 2 027 тыс.рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов снизилось на 373 тыс.рублей, что обусловлено снижением объемом реализации нефтепродуктов.
Земельный налог поступил в сумме 2 815 тыс.рублей, в том числе от организаций – 1 577 тыс.рублей, от физических лиц – 1 237 тыс.рублей.
Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 142,5 тыс.рублей. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление уменьшилось на 123,5 тыс.рублей, что вызвано изменением налогового законодательства и уменьшением ставок налога на имущество физических лиц.
Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 13 070 тыс.рублей, из них:

1. дотации на выравнивания бюджетной обеспеченности в сумме 4 943 тысячи рублей;

2. дотация бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 3 496 тысяч рублей;
3. субсидии бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 987 тысяч рублей;
4. прочие субсидии бюджетам сельских поселений в сумме 2 492 тысяч рублей, из них:
- на реализацию мероприятий Областного закона № 42-ОЗ «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений» в сумме 1 087  тыс. рублей;

- на реализацию мероприятий Областного закона № 95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 1 060 тыс. рублей;

- субсидия на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в сумме 345 тыс. рублей;

5. субвенция на выполнение передаваемых полномочий по административным правонарушениям план в сумме 468 тыс. рублей;
6. субвенция на осуществление первичного воинского учёта план в сумме 234 тыс. рублей;

Иные межбюджетные трансферты из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» на охрану канализационных очистных сооружений план 450 тыс. рублей.
Итоги исполнения расходной части бюджета за 2017 год.

Расходная часть бюджета муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» за 2017 год исполнена в сумме 39 639 тыс. рублей, что составляет 61,1% от годового плана расходов.

На функционирование органов местного самоуправления в отчётном периоде использованы бюджетные ассигнования в сумме 14 545  тыс.рублей (2016 год – 12 674 тыс.рублей).

На обеспечение функций Совета депутатов МО «Усть-Лужское сельское поселение» исполнено 170,2 тысяч рублей, на исполнение переданных полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля по соглашению с Советом депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» – 132,3 тысяч рублей.

На обеспечение деятельности администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» 12 489 тыс.рублей.
Резервным фондом администрации предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 200 тыс.рублей. Средства резервного фонда администрации использованы в общей сумме 102,3 тыс.рублей, из них:
1. на оплату за лабораторное исследование питьевой воды нецентрализованных источников водоснабжения (родников) в поселке Усть-Луга в сумме 15 590 рублей;
2. за использование канало-промывочной машины АНЖ для промывки канализационной сети в поселке Усть-Луга, квартал Ленрыба, дом 2 в сумме 26 800рублей;
3. на приобретение одежды и обуви для детей жительницы поселения, попавшей в трудную жизненную ситуацию, в сумме 10 000 рублей;

4. на мероприятия по откачке локальных очистных сооружение, замене труб и установку дренажного насоса в доме №48 квартале Краколье поселка Усть-Луга в сумме 49 925 рублей.
По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» произведены расходы в сумме 1 227 тыс.рублей, (2016 – 2 357 тыс.рублей), из них:

· расходы на оценку объектов недвижимости в области приватизации и управления муниципальной собственностью – 20,0 тыс.рублей

· на формирование земельных участков, определение рыночной стоимости объектов муниципальной собственности – 204,0 тыс.рублей (2016 год – 193 тыс. руб.);
· на информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления – 240,7тыс.рублей (2016 год – 196,0 тысяч рублей);

· на материальное поощрение старост по областному закону от 14 декабря 2012 года N 95-оз – 110,5 тыс.рублей;

· на осуществление полномочий в области занятости населения и организации временного трудоустройства подростков 122,5 тыс. рублей;

· на формирование архивов использованы средства в сумме 10,2 тыс. рублей.
Из средств бюджета поселения перечислены межбюджетные трансферты на осуществлению части полномочий по признанию граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий и ведению учёта граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях для предоставления социальной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения» в сумме 21 тыс.рублей.
На осуществление отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере административных правоотношений исполнены средства за счёт субвенции из областного бюджета в сумме 376 тыс.рублей.

На осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории сельского поселения за счёт субвенции из Федерального бюджета произведены расходы в сумме 216,0 тыс.рублей.

На обеспечение первичных мер пожарной безопасности в рамках программы предусмотрены бюджетные ассигнования на защиту населения и территорий МО «Усть-Лужское сельское поселение» от чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в сумме 279,3 тыс.рублей на устройство минерализованных полос вдоль лесных массивов, обеспечение пожарных водоёмов надлежащему уровню – посыпка щебнем подъездов к пожарным водоемам, проверку пожарных гидрантов, оказание услуг по проверке противопожарного оборудования (огнетушители).
В рамках Муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2017 год» произведены расходы на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах поселения в сумме 5 365,6 тыс.рублей, в том числе:
Подпрограмма "Содержание дорог общего пользования местного значения» предусмотрены средства на содержание автомобильных дорог общего пользования в границах поселения в сумме 620 000 рублей, израсходовано в сумме 321 458,1рублей(51,9%):

 из них:

· на расчистку дорог от снега – 241,5 тыс.рублей;
· на обработку автодорог песчано-солевой смесью в сумме 78,0 тыс.рублей;

· на ремонт асфальтового покрытия от региональной автодороги «Подъезд к пос.Усть-Луга» до Усть-Лужской участковой больницы – за счет средств Областного Комитета Ленинградской области по дорожному хозяйству– в сумме 981,8 тыс.рублей, за счет средств местного бюджета – в сумме 2 060,5 тыс.рублей.
Подпрограмма «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования местного значения» освоено 1 947 тыс. рублей, в том числе:

· на выполнение 2 этапа работ по ремонту внутрипоселковых автомобильных дорог в поселке Усть-Луга квартал Ленрыба 1 434 тыс.рублей;
· на проверку и корректировку сметной документации на ремонт внутрипоселковых дорог (в д.Конново и квартале Ленрыба пос.Усть-Луга) в сумме 48,5 тыс.рублей;
·  на выполнение работ по текущему ремонту внутрипоселковых дорог Усть-Лужского сельского поселения (грейдирование автогрейдером) в сумме 81,4 тыс.рублей.

· на выполнение ремонта внутрипоселковой дороги общего пользования в квартале Ленрыба в сумме 94,1 тыс.рублей;
· на выполнение работ по устройству газона вдоль внутрипоселковой дороги общего пользования в квартале Ленрыба в сумме 99,9 тыс.рублей;

· на приобретение щебеня для ремонта внутрипоселковых дорог в поселке УстьЛуга на сумму 189,1 тыс.рублей.
Подпрограмма «Повышение безопасности дорожного движения» освоены средства в сумме 54,6 тыс.рублей на разработку проекта организации дорожного движения на территории муниципального образования в квартале Судоферфь поселка Усть-Луга.
Финансирование мероприятий жилищно-коммунального хозяйства
из них:
По подразделу «Коммунальное хозяйство» в 2017 году освоено 5 023,5 тыс.рублей, том числе: 
Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в муниципальном образовании «Усть-Лужское сельское поселение» на 2017год» подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Усть-Лужского сельского поселения». выполнены работы на установку теплового насоса для теплоснабжения многоквартирного дома в квартале Судоверфь поселка Усть-Луга - за счет средства Комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области в сумме 1 933,4 тыс.рублей; за счет средств местного бюджета – 105,0 тыс.рублей.

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского района ЛО на 2017-2019 годы» на содержание и ремонт объектов коммунального хозяйства освоено 909, 1 тыс.рублей, в том числе:

1. Для использования на объектах водоснабжения были приобретены:

- люки канализационные в сумме 17, 8 тыс.рублей;

- лабораторное оборудование (весы) и набор комплектующих к ним в сумме 136,0 тыс.рублей;

- сварочный аппарат и считывающее устройство для него в сумме 140,7 тыс.рублей 00 копеек;

- датчик электромагнитный и электронный блок расходомера к нему в сумме 130,0 тыс.рублей;

- а также запчасти для ремонта объектов водоснабжения в сумме 113,2 тыс.рубля.

2.В рамках текущего ремонта, выполнены работы по замене ввода водопровода к здании больницы и запорной арматуры на водопроводных сетях в поселке Усть-Луга в сумме 98,5 тыс.рублей;

3.  В рамках текущего ремонта, выполнены работы по ремонту водопровода на больницу в поселке Усть-Луга в сумме 99,6 тыс.рублей;

4. В рамках текущего ремонта выполнены работы по ремонту аварийных участков внутриквартальных водопроводов, расположенных в поселке Усть – Луга в сумме 98,4 тыс.рублей.

5. Выполнены подводно-технические работы по водолазному обследованию ВОС п.Усть-Луга (размыв и очистка ряжевого оголовка от нанесенного грунта и мусора) в сумме 75,0 тыс.рублей.
6. На охрану строящихся канализационно – очистных сооружений поселка Усть-Луга  в сумме 959,3 тыс.рублей.
По подразделу «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства»:

в рамках муниципальной программы «Развитие частей территории пос. Усть-Луга, являющегося административным центром муниципального образование «Усть-Лужское сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2017 год.), предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 1 087,0 тыс.рублей на реализацию Областного закона № 42-ОЗ «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений»:

· приобретено и установлено детское игровое оборудование и малые архитектурные формы в квартале Ленрыба поселка Усть-Луга сумму 254,70 тыс.рублей;
· приобретено и установлено детского игрового оборудования в квартале Судоверфь поселка Усть-Луга в сумме 99,0 тыс.рублей;
· на устройство мягкого резинового покрытия детской игровой площадки в квартале Ленрыба в поселке Усть-Луга на сумму 843,44 тыс.рублей.
В рамках муниципальной программы «Развитие частей территории муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2017 год» предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию Областного закона № 95-оз «О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления»:

· приобретение детской игровой площадки в д.Липово в сумме 99,0 тыс.рублей;

· приобретение и установку дополнительного информационного стенда в д.Кирьямо в сумме 12,5 тыс.рублей;
· установка контейнерной площадки для сбора ТБО в д.Лужицы в сумме 69,3 тыс.рублей;
· расчистка дренажных канав в д.Гакково и пос.Преображенка в сумме 335,69 тыс.рублей;

· выполнены работы по ремонту внутрипоселковой дороги в д.Конново в сумме 660,0 тыс. рублей.

В рамках мероприятий по обеспечению содержания уличного освещения» на организацию уличного освещения использовано 2 071 тыс.рублей.
В отчетном периоде убрано несанкционированных свалок на общую сумму 58,5 тыс.рублей.
В целях обеспечения содержание мест захоронения реализовано мероприятий на общую сумму 117,9 тыс.рублей.

На мероприятия в сфере «Культура» в отчётном периоде израсходовано 6 351,9 рублей, в том числе на содержание следующих учреждений культуры:

· на содержание Усть-Лужского сельского Дома культуры – 2 798 тыс.рублей;
· на содержание Усть-Лужской сельской библиотеки – 593,7 тыс.рублей;
· на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий поселенческого значения и на приобретение микроавтобуса Газель НЕКСТ для проведение культурно-массовых мероприятий - 2 210,7 тысяч рублей.

На мероприятия в области физической культуры и спорта в 2017 году реализовано – 214,3 рубля.

Администрация муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» выполняет также полномочия по решению вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения поселений по совершению нотариальных действий, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия в поселении нотариуса, а также выполняет отдельные государственные полномочия, переданные федеральными органами исполнительной власти по осуществлению первичного воинского учёта и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере административных правоотношений в пределах предоставляемых субвенций.

Кроме того, в соответствии с п. 5 ст. 20 Федерального закона №131-ФЗ выполняет отдельные государственные полномочия, не переданные, но осуществляемые за счет средств местного бюджета по ведению регистрационного учета граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства, в области содействия занятости населения, трудоустройства подростков в свободное от учёбы время, а также осуществляет социальную поддержку граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Основные мероприятия в рамках выполнения полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры:

Традиционно ежегодно проводятся мероприятия, посвященные: Дню снятия блокады Ленинграда; освобождению советскими войсками Кингисеппа и Кингисеппского района от фашистских захватчиков (Торжественный митинг на братском захоронении в д. Краколье); проводы Масленицы (п. Усть-Луга, деревне Выбье); в рамках Недели памяти мероприятия, посвященные Дню Победы; торжественно – траурный митинг ко Дню Памяти и скорби (22 июня); День поселения «Славься, Усть-Луга!»; Дни деревни; вечер, посвященный  Дню пожилого человека.

Учреждениями культуры в Усть-Лужском сельском поселении в отчётном периоде проведено 202 мероприятия, которое посетило 8 333 человека.
В Усть-Лужском сельском ДК проведено 98 мероприятий, которые посетило 6 682 человека, в том числе: детские утренники и мероприятия для детей – 26, концертные программы, приуроченные к праздничным мероприятиям – 12; молодежные дискотеки – 27. В Доме культуры работают хореографический коллектив «Синяя птица» (танцевальный кружок), военно-патриотический кружок «Высота», детский хор «Веселые нотки», творческая студия «Булавочка», экологический кружок «Экодом». В составе Усть-Лужского сельского Дома культуры клубные формирования «Берёзка», «Устьлужане» и «Чародеи» принимали участие в концертных программах Усть-Лужского сельского Дома культуры, а также в конкурсах «22 июня, ровно в четыре часа…» и «Песня в солдатской шинели», организованными Комитетом по культуре и спорту Кингисеппского района. Воспитанники творческой студии «Булавочка» подготовили новогодние подарки для постояльцев Усть-Лужской больницы, принимали активное участие в проведении Масленицы и выставке народного творчества.
В Усть-Лужской сельской библиотеке проведено 104 мероприятия, посетило 1 651 человек.
На отчётную дату Усть-Лужская сельская библиотека имеет следующие показатели:
· книжный фонд 14 368 экземпляров книг;
· количество читателей – 617 человек, из них дети до 14 лет – 238, молодежь 15-30 лет – 92 человека;

· книговыдача – 14 022 экземпляра из фонда библиотеки;

· количество посещений – 5 170 человек.

По направлению «Мероприятия в области физической культуры и спорта» проводились спортивные праздники с участием работников Усть-Лужского морского порта. Команда волейболистов, боксеров и команда по бадминтону принимали участие во всероссийских и районных соревнованиях, и заняли призовые места. Молодежь пос.Усть-Луга принимала участие в военно-патриотической игре «Зарница».
В составе Усть-Лужского сельского Дома культуры продолжают работу платные группы по фитнесу, спортивные секции (мини-футбол, волейбол, бадминтон, бокс).
Кроме того, был приобретен новый спортивный инвентарь (мячи, форма для боксеров), а также уличные спортивные тренажеры, которые были установлены около Усть-Лужского сельского Дома культуры.
Обеспечение жилыми помещениями малоимущих граждан

По состоянию на 01.01.2018 г. на учете в администрации МО в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоит 22 семьи, в том числе:

· на предоставление жилых помещений по договорам социального найма – 20 семей;

· граждане, претендующие на внеочередное получение жилых помещений – 3 семьи (1 погорелец, 1 по медицинским показаниям, 1 по аварийному жилью).

За указанный период проведено 3 заседания жилищной комиссии, на которых приняты решения:

· о признании нуждающимися и принятии на учет в качестве нуждающихся жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма – 3 семьи;

· о снятии с учета в качестве нуждающихся жилых помещениях в связи с получением выплат на приобретение жилья –1 семья;

· об изменении состава семьи – 1 семья;

· количество заключенных договоров социального найма – 1.

Постоянно ведется разъяснительная работа, работа с обращениями граждан и юридических лиц, а также личный прием граждан.

Специалистами местной и районной администраций оказывается помощь гражданам в подготовке и сборе документов для участия в жилищных программах.

Специалистами местной и районной администраций оказывается помощь гражданам в подготовке и сборе документов для участия в жилищных программах. Так, участниками жилищных программ были получены социальные выплаты на приобретение жилых помещений – Щетинина-Ланская М.А. в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» приобрела жилой дом, с единовременной выплатой.
Управление муниципальной собственностью

Одной из важнейших задач администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» является обеспечение эффективного функционирования и развития муниципальной собственности.

Муниципальная собственность – это объекты жизнедеятельности сельского поселения, предназначенные для оказания жилищно-коммунальных, бытовых и социальных услуг населению (жилые дома, спортивные сооружения, баня, клубы, библиотеки, объекты водо-, теплоснабжения и водоотведения т.д.).

Для формирования полной и достоверной информации, необходимой органам местного самоуправления МО «Усть-Лужское сельское поселение» при осуществлении ими полномочий по управлению и распоряжению муниципальной собственностью продолжается работа по формированию Реестра собственности.

Проводится работа по регистрации муниципальной собственности. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 17.09.2003 г. № 580 (ред. от 12.11.2004 г.) «Об утверждении Положения о принятии на учет бесхозяйных недвижимых вещей» на завершающем этапе находится оформление 4 бесхозяйных недвижимых объектов, 4 объекта – на стадии оформления документов.

Ежемесячно осуществляется выезд по территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» для выявления бесхозяйного имущества, для последующей регистрации в собственность администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение».
По итогам 2017 года от сдачи в аренду муниципального имущества в бюджет МО «Усть-Лужское сельское поселение» поступило 1 234,47 тыс. руб., начислено арендной платы 1 500 тыс.руб. Недоимка на 01.01.2018 года составила 1 087,42 тыс.руб., из них:
· ЛОП «Кингисеппское дорожное ремонтно-строительное управление» – 972 587,57рублей;

· ООО «Услуга» – 5 136,0 рублей;

· ООО «АйТи. Ведомственные системы» – 15 000 рублей 00 копеек;
· ООО «Акватерм» – 73 333,60 рублей;

· ООО «Бьюти Лайт» – 824,27 рублей;

· ИП Степанова Н.В. – 20 232,20 рублей;

· ООО «ПортЖилстрой» – 312,00 рублей.

С должниками по договорам аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, ведется претензионная работа.

Задолженность по договорам аренды за землю, находящейся в муниципальной собственности, отсутствует.

По результатам аукциона на право предоставления в аренду помещений, на часть здания (баня), общей площадью 186,1 кв.м., расположенного по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский район, пос.Усть-Луга, квартал Ленрыба, д.1в, заключен договор аренды недвижимого имущества, сроком на 5 лет.
В соответствии с федеральным законом № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 июля «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2017 года проведено 8 открытых аукциона в электронной форме на общую сумму 4 781 414,59 тыс.руб.:

· на выполнение работ по расчистке дренажной канавы д.Гакково;

· на выполнение работ по расчистке дренажной канавы пос.Преображенка;

· выполнение работ по ремонту внутрипоселковой дороги в д.Конново

· выполнение работ по устройству мягкого резинового покрытия детской площадки перед домом №16А в квартале Ленрыба;

· выполнение работ по ремонту асфальтового покрытия по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский район, пос.Усть-Луга, квартал Ленрыба, от региональной автодороги «Подъезд к пос.Усть-Луга» до Усть-Лужской участковой больницы.
Мероприятия в рамках выполнения полномочий по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом.

Жилищно-коммунальное хозяйство

На территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» предоставление коммунальных услуг осуществляется коммерческими организация:
· холодное водоснабжение и водоотведение ООО «Усть-Лужский Водоканал»;

· горячее водоснабжение и отопление АО «ЛОТЭК» и ООО «АКВАТЕРМ»;

· электроснабжение ОАО «Петербургская сбытовая компания».

В жилищный фонд муниципального образования входят 36 многоквартирных домов. Обеспечение надлежащей эксплуатации жилищного фонда, предоставление коммунальных услуг, услуг по благоустройству, вывозу твердых бытовых отходов осуществляют ООО «АКО», ТСЖ «Квартал Ленрыба 26».

Система водоснабжения и водоотведения

Водоснабжение в пос. Усть-Луга осуществляется водоочистительной станцией пос. Усть-Луга, которую обслуживает ООО «Усть-Лужский водоканал».

Водоотведение в пос. Усть-Луга кв. Ленрыба осуществляет ЗАО «Усть-Лужский рыбокомбинат» и ООО «Усть-Лужский Водоканал».

На территории пос. Усть-Луга кв. Ленрыба расположены КНС в рабочем состоянии, КОС – в рабочем состоянии.

Система горячего водоснабжения и отопления

В кв. Ленрыба горячее водоснабжение и отопление осуществляется от котельной № 12 (вид топлива – мазут).

В кв. Краколье (дом № 48) отопление осуществляется от котельной № 18 (вид топлива – дизельное).
В кв. Судоверфь (дом № 31) отопление осуществляется от котельной № 19 (вид топлива – электричество).
В кв. Судоверфь (дом № 47) отопление осуществляется от котельной № 22 (вид топлива – дизельное).

Мероприятия в рамках выполнения полномочий по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

Вывоз твердых бытовых отходов и мусора осуществляют ООО «Служба благоустройства Ивангорода», ООО «Экорос» и ООО «АКО» специализированными машинами. Производится обслуживание 8 контейнерных площадок, на которых установлено 25 контейнеров объёмом 0,75 м3 для сбора твёрдых бытовых отходов. Вывоз мусора от частных домов организован следующим образом: администрация МО «Усть-Лужское сельское поселение» приобретает контейнеры для сбора и хранения ТБО, которые выдаются в безвозмездное пользование жителям частных домов. Жители заключают договор со специализированной организацией, имеющей право на вывоз ТБО.
Важным направлением в работе с гражданами является работа по рассмотрению их обращений, как письменных, так и устных.
Работа с заявлениями и обращениями граждан в поселении ведется в соответствии с федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и сборником методических рекомендаций по работе с обращениями граждан.

	
	2017 г.
	2016 г.

	Всего поступило обращений
	
	2 489

	в том числе писем
	
	

	в том числе из Правительства Ленинградской области
	
	

	Принято граждан на личном приеме
	
	

	в том числе Главой администрации
	
	

	Получено коллективных обращений
	
	50

	Получено повторных обращений
	
	

	Рассмотрено обращений:
	
	

	в срок
	
	2 489

	с нарушением срока
	
	

	Решено положительно
	
	

	Отказано
	
	

	Разъяснено
	
	

	Проверено с выездом на место
	
	

	Тематика поступающих обращений:
	
	

	Промышленность
	
	

	Сельское хозяйство
	
	

	Экология и землепользование
	
	505

	Строительство
	
	271

	Жилищные вопросы
	
	335

	Коммунальное и дорожное хозяйство
	
	3

	Торговля и бытовое обслуживание
	
	

	Связь
	
	

	Транспорт
	
	8

	Трудовые отношения
	
	

	Социальное обеспечение
	
	24

	Здравоохранение
	
	

	Образование
	
	

	Культура, наука, спорт
	
	110

	Административные органы
	
	83

	Экономика и финансы
	
	4

	Деятельность органов местного самоуправления
	
	

	Иные вопросы
	
	1096


Административная комиссия муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» является коллегиальным органом, созданным в целях рассмотрения дел об административных правонарушениях в пределах полномочий, установленных областным законом «Об административных правонарушениях» № 47 от 02.07.2003 года.

В нашем муниципальном образовании административная комиссия создана распоряжением главы администрации муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» от 29 марта 2012 года № 47-Р.

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, областным законом «Об административных правонарушениях», Положением об административной комиссии.

За 2017 год административной комиссией МО «Усть-Лужское сельское поселение» проведено 10 заседаний по рассмотрению дел о нарушениях в сфере административных правоотношений, взыскано в бюджет МО «Усть-Лужское сельское поселение» административных штрафов на общую сумму 3 500 рублей 00 коп.

Проводится профилактическая работа в сфере предупреждения административных правонарушений: выдано 1 предписание обслуживающим организациям, а также предпринимателям по соблюдению правил благоустройства; рассмотрено 5 заявлений граждан по рассмотрению дел о нарушениях в сфере административных правоотношений.
Экономическое развитие муниципального образования.

В Межрайонной ИФНС России №3 по Ленинградской области состоит на учете по состоянию на 01.01.2017 года:

Юридических лиц – 142,

ПБОЮЛ – 55,

Крестьянских хозяйств – 1 ед.

На территории поселения расположены:

участки ОАО «ЛОТЭК», ОАО «Усть-Лужский водоканал», Кингисеппского ДРСУ ДРУ-2; два филиала районных электрических сетей (участок ВВРЭС, филиал ПАО «Ленэнерго» «КРЭС» 4 линейный участок); два отделения почтовой связи (УФПС г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области – филиал ФГУП «Почта России» Кингисеппский почтамт; филиал № 1883/0845 Кингисеппского отделения Северо-Западного Банка Сбербанка России; ветеринарный участок ГУЛО «СББЖ Кингисеппского и Сланцевского районов».

В Усть-Луге есть общественная баня на 18 мест, 3 парикмахерских на 4 рабочих места, Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения  Кингисеппская ЦРБ им. Прохорова П.Н. «Усть-Лужская участковая больница», аптека, Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад п. Усть-Луга», Муниципальное образовательное учреждение «Кракольская средняя общеобразовательная школа», Усть-Лужский сельский Дом культуры, Выбьенский сельский клуб, Усть-Лужская сельская библиотека.
Статистическая информация о социально-экономическом развитии МО «Усть-Лужское сельское поселение» за отчётный год представлена по крупным и средним предприятиям, осуществляющим свою деятельность в сферах:

· деятельность гостиниц и ресторанов 

· строительство 

· транспорт 

· государственное управление 

· образование 

· здравоохранение и предоставление социальных услуг

· отдых и развлечения.

Сельским хозяйством на территории поселения занимаются местное население, крестьянское хозяйство.

Крупных и средних организаций, осуществляющих научную и инновационную деятельность, на территории муниципального образования в муниципальном образовании не зарегистрировано.

Населенные пункты поселения с центром связаны сетью автомобильных дорог, из них протяженность дорог:

· федерального значения 25 км, (М-11 «Нарва» – от Санкт-Петербурга до границы с Эстонской Республикой (на Таллин) Подъезд к морскому торговому порту Усть-Луга (через Керстово, Котлы, Косколово);

· регионального значения 120 км, (Лужицы – Первое Мая (А-121, Подъезд к д. Хамолово, подъезд к д. Гакково, подъезд к пос. Усть-Луга, Остров-Струппово, Псков – Гдов – Сланцы – Кингисепп – Краколье (Р-60), подъезд к д. Межники, подъезд к ст. Усть-Луга, подъезд к посту «Х», Подъезд к объектам Липовские 1-2;

· внутрипоселковых дорог входящих в границы населенных пунктов МО «Усть-Лужское сельское поселение» – 47,7 км.

Тип покрытия автодорог цементнобетонное, асфальтобетонное, щебеночное (гравийное), грунтовое.
Ремонт и содержание дорог федерального и регионального значения осуществляет ГП «Кингисеппское ДРСУ» ДРУ-2 по контракту с Ленавтодором.
Организацию пассажирских перевозок осуществляет Кингисеппское муниципальное автопассажирское предприятие. Транспортное обслуживание на территории поселения осуществляется автобусами № 53 и № 53/54 и 53/55.
На территории Усть-Лужского сельского поселения расположена железнодорожная ветка Котлы-2 – Усть-Луга, протяженностью 28 км. Линия однопутная, не электрофицированная, а также железнодорожные станции: Лужская-Южная, обслуживающая Автомобильно-железнодорожный паромный комплекс, Многопрофильный перегрузочный комплекс «Юг-2», Усть-Лужский контейнерный терминал, расположенные на территории южного района МП Усть-Луга, а также Лужская-Северная, обслуживающая терминалы Северного района: угольный терминал, универсальный перегрузочный комплекс, железнодорожная станция Усть-Луга, обслуживающая ОАО «Лесной терминал «Фактор».
На территории поселения развернуты современные сети телефонной связи и передачи данных. В населенных пунктах поселения установлены таксофоны, вышки сотовой связи, обеспечен выход в Интернет, обеспечено теле и радиовещание. Услуги кабельного телевидения предоставляет ООО «Руслан».
Организации обеспечивающие связь: Петербургский филиал ОАО «Ростелеком», ОАО «Балттелекомпорт» Оператор связи Морского торгового порта Усть-Луга.
Потребительский рынок и малое предпринимательство.

Малый бизнес на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» представлен такими предприятиями, как: ЗАО «Усть-Лужский рыбокомбинат», ООО «Ален», ООО «Луга» (розничная торговля), ООО «Автотехцентр» (техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств), ООО «Еврострой», ООО «Усть-Лужская производственно-торговая компания» (деятельность гостиниц и ресторанов), ООО «Усть-Лужская топливная компания» (оптовая торговля топливом), ООО «Смайл» (терапевтическая стоматология), ЗАО «Кургала», ООО «Градус», ОП ООО «Кимед», ООО «Усть-Луга Сервис», ООО «Градус трейд», ООО «Спецпроект» и индивидуальными предпринимателями.

В сфере малого бизнеса занято более 150 человек.

На территории поселения функционируют 17 продовольственных магазинов, 2 хозяйственных, 1 строительный магазин, 3 торгующих автозапчастями, 2 одеждой.

В арендованных помещениях у ЗАО «Усть-Лужский рыбокомбинат» открыты отделы по продаже мебели, одежды, рыболовных принадлежностей, запчастей, электротоваров.

На территории поселения функционирует 2 сетевых магазина: «Пятерочка» (X5 RETAILGROUP ООО «Усадьба) и «Магнит» (АО «Тандер»).

Осуществляют торговую деятельность 23 хозяйствующих субъекта, которым принадлежит 26 торговых объектов (на правах личной собственности 11 объектов, на правах аренды – 15 объектов), общей площадью – 2 841,45 кв.м. (в т.ч. на праве собственности 2 034,09 кв.м., на правах аренды 807,36 кв.м.), торговой площадью – 1 616,59 кв.м. (в т.ч. на праве собственности 1 065,13 кв.м., на правах аренды 551,46 кв.м.). 

По состоянию на 01.10.2017 года в Межрайонной ИФНС России №3 по Ленинградской области состоит на учете 55 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

Количество безработных, официально зарегистрированных в ГУ «Кингисеппский центр занятости населения» в 2017 году составило 70 человек (по состоянию на 01.01.2018 года – 9 человек).

Уровень безработицы в МО «Усть-Лужское сельское поселение» в 2017 году составил 0,60 % от экономически активного населения (2016 г. – 0,30%).

ПЛАНЫ (ЗАДАЧИ) АДМИНИСТРАЦИИ НА 2018 ГОД

1. Завершить ввод в эксплуатацию КОС пос. Усть-Луга.

2. В рамках мероприятий государственной программы Ленинградской области по 95-ОЗ мероприятия планируются по заявкам старост населённых пунктов.

3. Исполнение плана приватизации имущества.
4. Выявление и оформление в собственность поселения бесхозяйных объектов с целью включения в план приватизации имущества и предоставления жилых помещений нуждающимся гражданам.
5. Продолжить работу по технической инвентаризации и паспортизации инвентаризации объектов муниципальной собственности, (дороги, захоронения, земельные участки).

6. Строительство объектов социального значения – нового детского сада, ДК, ФОКа и котельной.

Спасибо за внимание!
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