ОТЧЕТ

главы администрации муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» муниципального образования Кингисеппского муниципального района Ленинградской области о социально-экономическом развитии муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» муниципального образования Кингисеппского муниципального района Ленинградской
за 2018 год

Уважаемые жители МО «Усть-Лужское сельское поселение»!
Отчет администрации по итогам социально-экономического развития МО «Усть-Лужское сельское поселение» будет опубликован на официальном сайте муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» усть-лужское.рф, поэтому разрешите сегодня остановиться только на основных моментах работы исполнительной власти за 2018 год.

Коротко напомню данные исторической справки: МО «Усть-Лужское сельское поселение» образовано 01.01.2006 года. Административная граница Усть-Лужского сельского поселения образована в 1974 году, находится на северо-западе Кингисеппского муниципального района, на берегу Финского залива и занимает площадь 598, тыс. га, из них водный фонд – 571 тыс. га. На территории Усть-Лужского сельского поселения находится 12 населённых пунктов.

Демография

Население МО «Усть-Лужское сельское поселение» на 01 января 2019 года составляет 3 126 человек, что составляет 99,6% к соответствующему периоду 2017 года (в 2017 году численность составляла 3 137 человека – 11 человек убыло в 2018 году).

По данным паспортного стола пос.Усть-Луга:
· число родившихся в 2018 году – 23 человек (-8!), за соответствующий период 2017 года – 31 человек;

· число умерших в 2018 году – 39 человек (+9!), в 2017 году – 30 человек.

В отчетном периоде общий коэффициент рождаемости на 1 000 чел. снизился с 9,9 до 7,4; коэффициент смертности увеличился с 9,6 до 12,5. В прошлом году уровень смертности превысил уровень рождаемости (за соответствующий период 2017 года незначительно, но все же, уровень смертности уменьшился по отношению к уровню рождаемости; в 2016 году – уровень смертности был равен уровню рождаемости уровень рождаемости).

Средняя продолжительность жизни в 2018 году составила 68 лет, в 2017 году она составляла 69 лет, в том числе: женщин – 74 года (2017 год – 75 лет); мужчин – 63 года (2017 год – 63 года).

Количество зарегистрированных браков в 2018 году – 8 пар, за соответствующий период 2017 года – 8 пар.
Количество зарегистрированных разводов в 2018 году – 16 пар, за соответствующий период 2017 года – 9 пар.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ (с изменениями) Администрация муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» наделена полномочиями по решению вопросов местного значения и отдельными государственными полномочиями, переданными органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ленинградской области.
Одним из главных вопросов местного значения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.
Бюджет муниципального образования

Муниципальное образование «Усть-Лужское сельское поселение» имеет собственный бюджет.

Решением о бюджете на 2018 год первоначально план по доходам поселения утверждён в сумме 30 019 200,00 рублей, с учетом изменений, внесенных в 2018 году в связи с безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы, прогнозируемый общий объем доходов бюджета утвержден в сумме 39 802 833,20 рублей.
Фактически поступило доходов в бюджет поселения в отчётном периоде 35 538 635,26 рублей или 89,3% к годовому плану.

Большая часть собственных доходов поселения в отчётном периоде сформировалась за счёт следующих поступлений:

· налога на доходы физических лиц – 15 425 919,70 рублей;

· земельного налога – 2 396 591,38 рублей;

· акцизов по подакцизным товарам, производимым на территории Российской Федерации в сумме 2 209 820,40 рублей.

Налог на доходы физических лиц исполнен в сумме 15 426 тысяч рублей, при плановых назначениях – 17 464 тысяч рублей, или 88,3% к годовому плану. Это обусловлено снижением налогового потенциала предприятий – плательщиков НДФЛ в связи с экономическим кризисом (сокращение персонала и снижение средней заработной платы).

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации исполнены в сумме 2 210 тысяч рублей, при плановых назначениях –2 400 тысяч рублей, или 92,1% к годовому плану, что обусловлено снижением объемом реализации нефтепродуктов.

Налоги на имущество план 3 594 тысяч рублей, исполнение – 2 599 тысяч рублей, или 72,3%.

Низкий процент поступления налогов связан с изменением налогового законодательства на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» и образованием недоимки (для справки недоимка по земельному налогу на 01.01.2019 года 616 тысяч рублей).
Госпошлина план – 25 000,00 рублей, исполнено 19 689,0рублей. Исполнение 78,8 % годовому плану. Низкий процент исполнения обусловлен уменьшение количества граждан обратившихся за совершением нотариальных действий
Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности план – 2 073 тысяч рублей, исполнено – 1 295 тысяч рублей, или 62,5% к годовому плану.

 Недоимка по договорам аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, на 01 января 2019года  340 тысяч рублей; из них:

- ООО "Акватерм" – 211 тысяч рублей;

- ООО "Энергострой"  – 113 тысяч рублей;

- ИП Степанова Н.В. – 12 тысяч рублей; 

- ООО "АКО" – 50 тысяч рублей.

С должниками по договорам аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, ведется претензионная работа.

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений при плане 180 тысяч рублей, поступило платежей за найм муниципального жилищного фонда в сумме 170 тысяч рублей, или 94,3%. 
Доходы от оказания платных услуги компенсации затрат государства план 158 тысяч рублей, исполнено 155 тысяч рублей, из них: 

Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов сельских поселений (доходы от проведения Вечеров отдыха – дискотек) при плане 20 тысяч рублей, исполнено – 16 тысяч рублей, или 78,0%, что обусловлено снижением количества платных мероприятий (дискотек и вечеров отдыха).

Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – поступило 138 тысяч рублей,  это возмещение средств страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (расходов прошлых лет);

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов поступило – 995 тысяч рублей от продажи муниципального имущества (для справки были проданы служебная автомашина и трактор).

Штрафы, санкции, возмещение ущерба – поступило 47  тысяч рублей, из них 
Прямое возмещение убытков по страховому полису ОСАГО на ремонт служебного автомобиля в сумме 43 тысяч рублей;
Штраф административной комиссии администрации в сумме 3,5 тысяч рублей.
Прочие неналоговые доходы – 310 тысяч рублей, из них

- на возмещение восстановительной стоимости зеленых насаждений – 103 тысяч рублей,

- на приобретение новогодних подарков для детей дошкольного и младшего школьного возраста и ветеранам в сумме 207 тысяч рублей (благотворительная помощь  «NordSream 2 АG») .
Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили план 12 844 тысяч рублей, исполнение 12 708 тысяч рублей (98,9%), из них:

· Дотации на выравнивания бюджетной обеспеченности в сумме 1 714 тысяч рублей, 

· Прочие субсидии бюджетам сельских поселений:
· на реализацию мероприятий Областного закона № 95-оз "О содействии развитию на части территории муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 1 060 тысяч рублей,
· субсидия на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в сумме 659 тысяч рублей;
· субсидия на жильё для молодежи в сумме 5 529 тысяч рублей;
· субсидия на реализацию областного закона Областного закона от15.01.2018 года №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров МО ЛО» в сумме 1 064 тысяч рублей;
· субвенция на выполнение передаваемых полномочий по административным правонарушениям в сумме 494 тысяч рублей;
· субвенция на осуществление первичного воинского учёта в сумме 254  тысяч рублей;
· иные межбюджетные трансферты из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» на охрану КОС в сумме 893 тысяч рублей,
· иные межбюджетные трансферты из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» на предоставление социальных выплат гражданам на приобретение жилья 57 тысяч рублей;

· субсидии бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 986 тысяч рублей.
Итоги исполнения расходной части бюджета за 2018 год.

Решением о бюджете на 2018 год утверждены расходы бюджета поселения в сумме 30 019 тысяч рублей. В течение отчётного периода внесено восемь изменение в бюджет поселения. С учётом внесённых изменений в решение о бюджете, общий объём расходов бюджета составил – 43 834 тысяч рублей.

Расходная часть бюджета муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» за 2018 года исполнена в сумме 38 878 тысяч рублей, что составляет 88,69% от годового плана расходов..

1. Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»
предусмотрены расходы на содержание органов местного самоуправления в сумме 14 113 тысяч рублей, исполнение 12 960 тысяч рублей (для справки  на заработную плату с начислениями было запланировано 10 378 тысяч рублей, исполнено 9 889 тысяч рублей).
По подразделу «Резервный фонд администрации МО "Усть-Лужское сельское поселение"» на 2018 год предусмотрены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение непредвиденных расходов - проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций в сумме 200 тысяч рублей. Исполнение 172 тысяч рублей. Средства резервного фонда администрации в отчетном периоде были выделены на аренду и техническое обслуживание модульной котельной для отопления многоквартирного дома в квартале Судоверфь, взамен сгоревшей.

 По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены средства: 
· На мероприятия, направленные на владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения; 

· На иные межбюджетные трансферты на осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения, связанных с исполнением частичных функций по ст.51 ЖК РФ 

· На расходы на исполнение полномочий старост

· На уплату взносов за членство в организациях

· На информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления

 в сумме 1 032 тысяч рублей. Исполнено по данному разделу 829 тысяч рублей, или 80,3% от годового плана.

2. Раздел 0200. «Национальная оборона».
По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» (субвенция Федерального бюджета на осуществление полномочий по первичному воинскому учету) предусмотрены расходы на организацию первичного воинского учета на территории Усть-Лужского сельского поселения в сумме 254 тысяч рублей. Исполнено 240 тысяч рублей, или 94,2% от плановых назначений. Неиспользованный остаток субсидии в сумме 15 тысяч рублей возвращен в установленном порядке в Комитет правопорядка и безопасности по Ленинградской области.
3. Раздел 0300 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность.
3.1.
Подраздел  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона». 
В рамках муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018-2020 годы» выполнены работы по созданию минерализованных полос (50 200,00 рублей),по устройству колодца с пожарным гидрантом в квартале Остров поселка Усть-Луга (28 848,00 рублей) и приобретены  информационные знаки (6 100,00 рублей).
3.2.
Подраздел «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности». Предусмотрены расходы на осуществление отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере административных правоотношений за счет субвенции из областного бюджета в сумме 494 тысяч рублей, исполнение 100%. 
Подраздел 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды).
В рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог в МО «Усть-Лужское сельское поселение» на 2018 год»

- Подпрограммы «Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения» проводились по работы по текущему содержанию сети автомобильных дорог общего пользования. Израсходовано на расчистку дорог от снега 198 тысяч рублей, так же были выполнены работы по обработке дорог в населенных пунктах поселения песчано – солевой смесью. Израсходовано на эти мероприятия -24 тысяч рублей.
- Подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования»  предусмотрены средства на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в отчетном периоде:

· Выполнены работы по  текущему ремонту внутрипоселковых дорог Усть-Лужского сельского поселения (грейдирование автогрейдером) в сумме 50 тысяч рублей.

· Приобретен щебень для текущего ремонта внутрипоселковой дороги в сумме 98 тысяч рублей.

· Оплачена  корректировка  сметной документации в сумме 46 000 рублей.

- Подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» за счет средств Областного Комитета Ленинградской области по дорожному хозяйству и местного бюджета выполнен ремонт автомобильной дороги в квартале Ленрыба поселка Усть-Луга (вдоль домов 18а и 14а) в сумме 1 499 тысяч рублей.
В рамках муниципальной программы «Развитие частей территории муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2018 год» за счет средства Комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области (1 060 тысяч рублей) и местного бюджета (264 тысяч рублей отремонтирована внутрипоселковая дорога в деревне Липово пос. Усть-Луга.
В рамках муниципальной программы «Развитие территории пос. Усть-Луга, являющегося административным центром муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2018 год» за счет средства Комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области (952 тысяч рублей) и местного бюджета (426 тысяч рублей) отремонтирована внутрипоселковая дорога в пос.Усть-Луга кв. Ленрыба (вдоль домов 41 и 47  до региональной дороги).
5. Раздел 0500 Жилищно-коммунальное хозяйство.
В рамках данного раздела  по муниципальной программе  "Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования "Усть-Лужское сельское поселение" Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2018-2020 годы" выполнены следующие мероприятия:
· техническое обслуживание приборов уличного освещения и установку приобретенных светильников в сумме 180 тысяч рублей; а так же соответствии с условиями договора с АО «Петербургская сбытовая компания», оплачена потребленная электроэнергия уличного освещения сумме 2 214 тысяч рублей;

· установка  уличных украшений к праздничным мероприятиям – 32 тысячи рублей.

· корректировка сметной документации по объекту "Благоустройство площади" 15 тысяч рублей.

· покос травы в поселке Усть-Луга в сумме 25 тысяч рублей.

· охрана строящихся КОС в сумме 1 361 тысяч рублей;

· строительнаяю экспертиза, строящихся канализационно–очистных сооружений в сумме 180 тысяч рублей;

· обследование кровель многоквартирных домов в поселке Усть-Луга кв. Ленрыба в сумме 99 тысяч рублей;

· ремонт муниципальной квартиры в сумме 52 тысяч рублей.

· уборку несанкционированных свалок в сумме 114 тысяч рублей.

· содержание мест захоронения в сумме 30 тысяч рублей.

·  экспертиза и проверка сметной документации объекта - ремонт канализационного коллектора в кв. Ленрыба в сумме 56 тысяч рублей;

· работ по запуску оборудования котельной  кв. Судоверфь 58 тысяч рублей

· ежедневная уборка мусора на территории поселения в сумме 290 тысяч рублей;

· оплачены взносы в фонд капитального ремонта на капитальный ремонт муниципального жилья в сумме 137 тысяч рублей.

В рамках непрограммных расходов выполнены следующие мероприятия:

- по утеплению ограждающих конструкций многоквартирного жилого расположенного по адресу: поселок Усть-Луга, квартал Судоверфь, дом 31»  в сумме 3 496 тысяч рублей (за счет дотации из областного бюджета); 

- оплачены услуги  по ведению паспортного регистрационного учёта граждан в сумме 191 тысяч рублей.
6.Раздел 0800 «Культура, кинематография».

В рамках данного раздела  по муниципальной программе  «Развитие культуры и спорта на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» предусмотрены расходы на содержание Муниципального казенного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр «Усть-Луга», а так же  расходы на проведение культурно-массовых мероприятий поселенческого значения при плане 4 815 тысяч рублей, исполнение 4 219 тысяч рублей.
В рамках муниципальной программы «Развитие культуры и спорта на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» учреждениями культуры в Усть-Лужском сельском поселении в отчётном периоде проведено 247 мероприятий, которое посетило 10 829 человека, в том числе в Усть-Лужском сельском ДК проведено 125 мероприятие, которые посетило 9 361 человек, из них: детские утренники и мероприятия для детей – 44,  мероприятия для молодёжи – 26,  для населения – 48, для пожилых -7; 
в Усть-Лужской сельской библиотеке было проведено 62 мероприятий, которые посетило 884 человека;  

в Музее Водской культуры проведено 60 мероприятий, которые посетили 584 человека. Кроме того, по состоянию на 1 января 2018 года в библиотеке 563 зарегистрированных пользователей. Библиотечный фонд насчитывает 14 565 экземпляров книг. На отчетную дату выдано 11 571 экземпляров из фонда библиотеки. Количество посещений библиотеки – 4 833 человек. 
7. Раздел 1000 «Социальная политика».

7.1.
Подраздел «Пенсионное обеспечение» 

 предусмотрены бюджетные ассигнования на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в сумме 1 309 тысяч, исполнено–1 200 тысяч рублей, или 91,7%.
7.2.
Подраздел «Социальное обеспечение населения».
 предусмотрены бюджетные ассигнования на улучшение жилья для молодежи в рамках государственной программы Ленинградской области "Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» 
-за счет средств областного бюджета в сумме – 5 528 тысяч рублей, исполнение 100%.

-за счет средств местного бюджета (МБТ Кингисеппского муниципального района) в сумме 57 тысяч рублей, исполнение 100%.
В мае 2018 года перечислены денежные средства в сумме 5 585 630,4 рублей на специальные банковские счета для обслуживание целевых программ трем жителям поселения, участникам программы. В июне-декабре приобретены три благоустроенные квартиры в пос. Усть-Луга, квартал Ленрыба.

8. Раздел 1105 «Физическая культура и спорт».

В рамках муниципальной программы «Развитие территории пос. Усть-Луга, являющегося административным центром муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение Кингисеппского муниципального района Ленинградской области на 2018 год» за счет средства Комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области и местного бюджета  приобретено детское игровое и спортивное оборудование в сумме 123 тысячи рублей..
9.Раздел 1202 «Периодическая печать и издательства».
Предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 100 000 рублей на издание газеты органа местного самоуправления Усть-Лужского сельского поселения "Усть-Луга сегодня». Исполнение 50 000,00 рублей.
Обеспечение жилыми помещениями малоимущих граждан

По состоянию на 01.01.2019 г. на учете в администрации МО в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоит 24 семьи, в том числе:

· на предоставление жилых помещений по договорам социального найма – 21 семей;

· граждане, претендующие на внеочередное получение жилых помещений – 3 семьи (1 погорелец, 1 по медицинским показаниям, 1 по аварийному жилью).

За указанный период проведено 4 заседания жилищной комиссии, на которых приняты решения:

· о признании нуждающимися и принятии на учет в качестве нуждающихся жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма – 2 семьи;

· о снятии с учета в качестве нуждающихся жилых помещениях в связи с получением выплат на приобретение жилья –1 семья;

· количество заключенных договоров социального найма – 7.

Постоянно ведется разъяснительная работа, работа с обращениями граждан и юридических лиц, а также личный прием граждан.

Специалистами местной и районной администраций оказывается помощь гражданам в подготовке и сборе документов для участия в жилищных программах. Так, участниками жилищных программ были получены социальные выплаты на приобретение жилых помещений:

1. Неволина Е.В. в рамках подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» приобрела квартиру (площадью 71,5 кв.м.) с единовременной выплатой;
2. Гаулика Е.Н. в рамках подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» приобрела квартиру (площадью 71,2 кв.м.) с единовременной выплатой;

3. Батутова К.Г. в рамках подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» приобрела квартиру (площадью 55,8 кв.м.) с единовременной выплатой.
Управление муниципальной собственностью

Одной из важнейших задач администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» является обеспечение эффективного функционирования и развития муниципальной собственности.

Муниципальная собственность – это объекты жизнедеятельности сельского поселения, предназначенные для оказания жилищно-коммунальных, бытовых и социальных услуг населению (жилые дома, спортивные сооружения, баня, клубы, библиотеки, объекты водо-, теплоснабжения и водоотведения т.д.).

Для формирования полной и достоверной информации, необходимой органам местного самоуправления МО «Усть-Лужское сельское поселение» при осуществлении ими полномочий по управлению и распоряжению муниципальной собственностью продолжается работа по формированию Реестра собственности.

Проводится работа по регистрации муниципальной собственности. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 17.09.2003 г. № 580 (ред. от 12.11.2004 г.) «Об утверждении Положения о принятии на учет бесхозяйных недвижимых вещей» на завершающем этапе находится оформление 4 бесхозяйных недвижимых объектов, 4 объекта – на стадии оформления документов.

Ежемесячно осуществляется выезд по территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» для выявления бесхозяйного имущества, для последующей регистрации в собственность администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение».
По результатам аукциона на право предоставления в аренду помещений, на помещения №№ 21-22 в ремонтных мастерских, общей площадью 18,0 кв.м., расположенных по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский район, пос.Усть-Луга, квартал Ленрыба, д.61а, аукцион признан несостоявшимся по причине отсутствия конкурсных заявок.
В соответствии с федеральным законом № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 июля «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2018 год проведено 4 открытых аукциона в электронной форме на общую сумму 4 551 144,77 тыс.руб.:

· на выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия внутрипоселковой дороги вдоль дома № 18а и дома № 14а пос.Усть-Луга;

· на выполнение работ по ремонту внутрипоселковой дороги в д.Липово;

· выполнение работ по ремонту внутрипоселковой дороги в д.Конново

· выполнение работ по ремонту внутрипоселковой автомобильной дороги общего пользования S=917 м2 от дома № 43, вдоль дома № 41, до примыкания к региональной дороге «Подъезд к пос.Усть-Луга», с подходами к двум подъездам дома № 41;

· выполнение работ по ежедневной уборке, сбору и вывозу мусора на территории квартала Ленрыба пос.Усть-Луга.
Мероприятия в рамках выполнения полномочий по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом.

Жилищно-коммунальное хозяйство

На территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» предоставление коммунальных услуг осуществляется коммерческими организация:
· холодное водоснабжение и водоотведение ООО «Усть-Лужский Водоканал»;

· горячее водоснабжение и отопление АО «ЛОТЭК» и ООО «АКВАТЕРМ»;

· электроснабжение ОАО «Петербургская сбытовая компания».

В жилищный фонд муниципального образования входят 37 многоквартирных домов. Обеспечение надлежащей эксплуатации жилищного фонда, предоставление коммунальных услуг, услуг по благоустройству, вывозу твердых бытовых отходов осуществляют ООО «АКО», ТСЖ «Квартал Ленрыба 26».

Система водоснабжения и водоотведения

Водоснабжение в пос. Усть-Луга осуществляется водоочистительной станцией пос. Усть-Луга, которую обслуживает ООО «Усть-Лужский водоканал».

Водоотведение в пос. Усть-Луга кв. Ленрыба осуществляет ЗАО «Усть-Лужский рыбокомбинат» и ООО «Усть-Лужский Водоканал».

На территории пос. Усть-Луга кв. Ленрыба расположены КНС в рабочем состоянии, КОС – в рабочем состоянии.

Система горячего водоснабжения и отопления

В кв. Ленрыба горячее водоснабжение и отопление осуществляется от котельной № 12 (вид топлива – мазут).

В кв. Краколье (дом № 48) отопление осуществляется от котельной № 18 (вид топлива – дизельное).
В кв. Судоверфь (дом № 31) отопление осуществляется от котельной № 19 (вид топлива – электричество).
В кв. Судоверфь (дом № 47) отопление осуществляется от котельной № 22 (вид топлива – дизельное).

Мероприятия в рамках выполнения полномочий по организации сбора и вывоза коммунальных отходов и мусора.

Вывоз твердых коммунальных отходов и мусора осуществляют ООО «Служба благоустройства Ивангорода», ООО «Экорос» и ООО «АКО» специализированными машинами. Производится обслуживание 9 контейнерных площадок, на которых установлено 26 контейнеров объёмом 0,75 м3 для сбора твёрдых бытовых отходов. Вывоз мусора от частных домов осуществляется собственниками. Жители заключают договор со специализированной организацией, имеющей право на вывоз ТБО.
Важным направлением в работе с гражданами является работа по рассмотрению их обращений, как письменных, так и устных.
Работа с заявлениями и обращениями граждан в поселении ведется в соответствии с федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и сборником методических рекомендаций по работе с обращениями граждан.
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	37
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Административная комиссия муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» является коллегиальным органом, созданным в целях рассмотрения дел об административных правонарушениях в пределах полномочий, установленных областным законом «Об административных правонарушениях» № 47 от 02.07.2003 года.

В нашем муниципальном образовании административная комиссия создана распоряжением главы администрации муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» от 29 марта 2012 года № 47-Р.

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, областным законом «Об административных правонарушениях», Положением об административной комиссии.

За 2018 года было проведено 18 заседаний административной комиссии, составлено 7 протоколов об административных правонарушениях согласно Областного закона Ленинградской области от 02.07.2003 г. № 47-оз «Об административных правонарушениях» (ст.2.6. п.1. «Нарушение тишины и покоя граждан с 07.00 часов до 23.00», ст.4.5 п.1 «Нарушение требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городского округа»), выдано 3 предписания (ст.4.5 п.1 «Нарушение требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городского округа»).
Раннее большинство протоколов об административных правонарушениях и материалов по заявлениям граждан поступало из ОМВД России по Кингисеппскому району. В настоящее время, количество составленных протоколов об административных нарушениях и материалов, поступивших из ОМВД, а соответственно направленных исполнительных документов снизилось. За 2018 года поступило 2 протокола.

Кроме того, принятыми Законами Ленинградской области № 149-ОЗ от 29.12.2015 г. и 18-ОЗ от 11.04.2016 г., из Областного закона об административных правонарушениях были исключены статьи, либо изменена их редакция, таких как ст.2.2 «Нарушение правил содержания животных в городских и сельских поселениях», ст.4.1. «Нарушение правил благоустройства территорий поселение», что также повлияло на количество составленных протоколов.

Проводится профилактическая работа в сфере предупреждения административных правонарушений.

В связи с вступлением в силу с 01.01.2019 г. областного закона от 22.10.2018 г. № 101-оз осуществление деятельности административной комиссии на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» прекращено Постановлением администрации от 20.12.2018 г. № 361 с 01.01.2019 г.

В Межрайонной ИФНС России №3 по Ленинградской области состоит на учете по состоянию на 01.01.2019 года:

Юридических лиц – 142,

ПБОЮЛ – 59,

Крестьянских хозяйств – 1 ед.

На территории поселения расположены:

участки ОАО «ЛОТЭК», ОАО «Усть-Лужский водоканал», Кингисеппского ДРСУ ДРУ-2; два филиала районных электрических сетей (участок ВВРЭС, филиал ПАО «Ленэнерго» «КРЭС» 4 линейный участок); два отделения почтовой связи (УФПС г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области – филиал ФГУП «Почта России» Кингисеппский почтамт; филиал № 1883/0845 Кингисеппского отделения Северо-Западного Банка Сбербанка России; ветеринарный участок ГУЛО «СББЖ Кингисеппского и Сланцевского районов».

В Усть-Луге есть общественная баня на 18 мест, 3 парикмахерских на 4 рабочих места, Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения Кингисеппская ЦРБ им. Прохорова П.Н. «Усть-Лужская участковая больница», аптека, Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад п. Усть-Луга», Муниципальное образовательное учреждение «Кракольская средняя общеобразовательная школа», Усть-Лужский сельский Дом культуры, Выбьенский сельский клуб, Усть-Лужская сельская библиотека.

Статистическая информация о социально-экономическом развитии МО «Усть-Лужское сельское поселение» за отчётный год представлена по крупным и средним предприятиям, осуществляющим свою деятельность в сферах:

· деятельность гостиниц и ресторанов;

· строительство;

· транспорт;

· государственное управление;

· образование;

· здравоохранение и предоставление социальных услуг;

· отдых и развлечения.

Сельским хозяйством на территории поселения занимаются местное население, крестьянское хозяйство.

Крупных и средних организаций, осуществляющих научную и инновационную деятельность, на территории муниципального образования в муниципальном образовании не зарегистрировано.

Населенные пункты поселения с центром связаны сетью автомобильных дорог, из них протяженность дорог:

· федерального значения 25 км, (М-11 «Нарва» – от Санкт-Петербурга до границы с Эстонской Республикой (на Таллин) Подъезд к морскому торговому порту Усть-Луга (через Керстово, Котлы, Косколово);

· регионального значения 120 км, (Лужицы – Первое Мая (А-121, Подъезд к д. Хамолово, подъезд к д. Гакково, подъезд к пос. Усть-Луга, Остров-Струппово, Псков – Гдов – Сланцы – Кингисепп – Краколье (Р-60), подъезд к д. Межники, подъезд к ст. Усть-Луга, подъезд к посту «Х», Подъезд к объектам Липовские 1-2;

· внутрипоселковых дорог входящих в границы населенных пунктов МО «Усть-Лужское сельское поселение» – 47,7 км.

Тип покрытия автодорог цементнобетонное, асфальтобетонное, щебеночное (гравийное), грунтовое.

Ремонт и содержание дорог федерального и регионального значения осуществляет ГП «Кингисеппское ДРСУ» ДРУ-2 по контракту с Ленавтодором.

Организацию пассажирских перевозок осуществляет Кингисеппское муниципальное автопассажирское предприятие. Транспортное обслуживание на территории поселения осуществляется автобусами № 53 и № 53/54 и 53/55.

На территории Усть-Лужского сельского поселения расположена железнодорожная ветка Котлы-2 – Усть-Луга, протяженностью 28 км. Линия однопутная, не электрофицированная, а также железнодорожные станции: Лужская-Южная, обслуживающая Автомобильно-железнодорожный паромный комплекс, Многопрофильный перегрузочный комплекс «Юг-2», Усть-Лужский контейнерный терминал, расположенные на территории южного района МП Усть-Луга, а также Лужская-Северная, обслуживающая терминалы Северного района: угольный терминал, универсальный перегрузочный комплекс, железнодорожная станция Усть-Луга, обслуживающая ОАО «Лесной терминал «Фактор».

На территории поселения развернуты современные сети телефонной связи и передачи данных. В населенных пунктах поселения установлены таксофоны, вышки сотовой связи, обеспечен выход в Интернет, обеспечено теле и радиовещание. Услуги кабельного телевидения предоставляет ООО «Руслан».

Организации обеспечивающие связь: Петербургский филиал ОАО «Ростелеком», ОАО «Балттелекомпорт» Оператор связи Морского торгового порта Усть-Луга.
Потребительский рынок и малое предпринимательство.

Малый бизнес на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение» представлен такими предприятиями, как: ЗАО «Усть-Лужский рыбокомбинат», ООО «Ален», ООО «Луга» (розничная торговля), ООО «Автотехцентр» (техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств), ООО «Еврострой», ООО «Усть-Лужская производственно-торговая компания» (деятельность гостиниц и ресторанов), ООО «Усть-Лужская топливная компания» (оптовая торговля топливом), ООО «Смайл» (терапевтическая стоматология), ЗАО «Кургала», ООО «Градус», ОП ООО «Кимед», ООО «Усть-Луга Сервис», ООО «Градус трейд», ООО «Спецпроект» и индивидуальными предпринимателями.

В сфере малого бизнеса занято более 150 человек.

На территории поселения функционируют 17 продовольственных магазинов, 2 хозяйственных, 1 строительный магазин, 3 торгующих автозапчастями, 2 одеждой.

В арендованных помещениях у ЗАО «Усть-Лужский рыбокомбинат» открыты отделы по продаже мебели, одежды, рыболовных принадлежностей, запчастей, электротоваров.

На территории поселения функционирует 2 сетевых магазина: «Пятерочка» (X5 RETAILGROUP ООО «Усадьба) и «Магнит» (АО «Тандер»).

Осуществляют торговую деятельность 23 хозяйствующих субъекта, которым принадлежит 26 торговых объектов (на правах личной собственности 11 объектов, на правах аренды – 15 объектов), общей площадью – 2 841,45 кв.м. (в т.ч. на праве собственности 2 034,09 кв.м., на правах аренды 807,36 кв.м.), торговой площадью – 1 616,59 кв.м. (в т.ч. на праве собственности 1 065,13 кв.м., на правах аренды 551,46 кв.м.). 

По состоянию на 01.01.2019 года в Межрайонной ИФНС России №3 по Ленинградской области состоит на учете 59 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

Количество безработных, официально зарегистрированных в ГУ «Кингисеппский центр занятости населения» в 2018 году составило 39 человек (по состоянию на 01.01.2019 года – 1 человек).

Уровень безработицы в МО «Усть-Лужское сельское поселение» в 2018 году составил 0,92 % от экономически активного населения (2017 г. – 0,92%).

ПЛАНЫ (ЗАДАЧИ) АДМИНИСТРАЦИИ НА 2019 ГОД

1. В рамках мероприятий государственной программы Ленинградской области по 147-ОЗ (до 2019 года 95-ОЗ) мероприятия планируются по заявкам старост населённых пунктов.

2. Исполнение плана приватизации имущества.

3. Выявление и оформление в собственность поселения бесхозяйных объектов с целью включения в план приватизации имущества и предоставления жилых помещений нуждающимся гражданам.

4. Продолжить работу по технической инвентаризации и паспортизации инвентаризации объектов муниципальной собственности, (дороги, захоронения, земельные участки).

5. Строительство объектов социального значения – нового детского сада, ДК, ФОКа и котельной.
Спасибо за внимание!
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