ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по обсуждению отчёта об исполнении бюджета МО «Усть_Лужское сельское поселение» за 2020 год
пос.Усть-Луга                                                                                                  7 мая 2021 года 

Публичные слушания назначены в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ; Уставом МО «Усть-Лужское сельское поселение»; Решения Совета Депутатов от 21.04.2021 года № 142 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение за 2020 год»».

Проект решения Совета депутатов МО «Усть-Лужское сельское поселение» «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 год с приложениями  и Информационное сообщение  о проведение публичных слушаний опубликованы на официальном сайте МО «Усть-Лужское сельское поселение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в сетевом издании «Леноблинформ».
Дата проведения публичных слушаний: 07 мая 2021 года.

Время проведения публичных слушаний: с 18 часов до 18.30 часов.

Место проведения публичных слушаний: помещение Усть-Лужского сельского дома культуры (Ленинградская область, Кингисеппский район, пос.Усть-Луга, квартал Ленрыба).

Повестка дня: Обсуждение отчёта об исполнении бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального район Ленинградской области за 2020 год.
Председатель  слушаний: Ю.В. Будуштяну – заместитель главы администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение».
Секретарь слушаний: А.А. Ананьева – специалист администрации, бухгалтер.
Присутствовали: представители администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение», представители депутатского корпуса Совета депутатов МО «Усть-Лужское сельское поселение»; жители Усть-Лужского сельского поселения.
Для участия в публичных слушаниях зарегистрировались: 13 человек, представляющих население муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение».

Перед проведением публичных слушаний в Комиссию Совета депутатов МО «Усть-Лужское сельское поселение» и Администрацию МО «Усть-Лужское сельское поселение» письменные предложения не поступали.
Со вступительным словом выступила: Ю.В. Будуштяну – заместитель главы  администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение», которая разъяснила собравшимся, что настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ и в целях исполнения Решения Совета Депутатов от 21.04.2021 года № 142 «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение за 2020 год»». 

С докладом по отчёту об исполнении бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 год выступила Ю.Н. Курепина – начальник финансового отдела, главный бухгалтер администрации муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение». 
В своём докладе Курепина Ю.Н. доложила основные параметры исполнения доходов и расходов бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 финансовый год:
Решением о бюджете на 2020 год план по доходам поселения утверждён в сумме 38 022,5 тысяч рублей, с учетом изменений, внесенных в отчетном периоде, общий объем доходов бюджета утвержден в сумме 81 449,9 тысяч рублей.

В отчётном периоде фактически поступило доходов в бюджет поселения 75 609,4 тысяч рублей, или 92,8% к годовому плану.

Поступление собственных доходов в бюджет поселения в 2020 году составило 33 881,4 тысяч рублей, при плане 32048,3 тысяч рублей, в том числе 
Налоговые доходы:

Налог на доходы физических лиц исполнен в сумме 21 146,8 тысяч рублей, при плановых назначениях – 19 600,0 тысяч рублей (107,9% );

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации исполнены в сумме 2 322,7 тысяч рублей, при плановых назначениях – 2 400,0 рублей (96,8 %);
Единый сельскохозяйственный налог план – 4 216,00 тысяч рублей, исполнение 100%. 

Налоги на имущество план 3 001,0 тысяч рублей, исполнение – 3 118,4 тысяч рублей (103,9%);
Налог на имущество физических лиц план – 206,00 тысяч рублей, исполнено – 231,7 тысяч рублей (112,5%); 

Земельный налог план – 2 795,00 тысяч рублей, исполнено – 2 886,6 тысяч рублей. (103,3%);
Неналоговые доходы:

Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений план 1 137,4 тысяч рублей, исполнено – 1 295,4 тысяч рублей (113,9%);
Доходы от оказания платных услуг - план 260,0 тысяч рублей, исполнено 251,0 тысяч рублей (96,5%). 

Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений в 2020 году поступило 170,8 тысяч рублей.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов. 

В бюджет поселения в отчетном периоде поступило 240,9 тысяч рублей от продажи муниципальной квартиры и 853,9 тысяч рублей от продажи автобуса.  

Штрафы, санкции, возмещение ущерба в отчетном периоде поступило78,5 тысяч рублей за нарушение условий по муниципальным контрактам. 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в 2020 году составили 40 897,6 тысяч рублей, из них:

· Дотации на выравнивания бюджетной обеспеченности - 2 548,8 тысяч рублей;
· Субсидии бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов - 2 293,2 тысяч рублей;
· Субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств, поступивших от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства - 14 855,1 тысяч рублей;
· Субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, за счет средств бюджетов - 9 380,3 тысяч рублей;
· Прочие субсидии бюджетам сельских поселений - план в сумме 2 921,4 тысяч рублей, исполнение – 2 950,0 тысяч рублей, из них:
· субсидия на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области - 1 141,1 тысяч рублей;
· субсидия на реализацию областного закона от15.01.2018 года №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров МО ЛО» - 1 068,4 тысяч рублей;
· субсидия на реализацию областного закона Ленинградской области от 28 декабря 2018 года №147 – оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» - 740,5 тысяч рублей;
· субвенция на осуществление первичного воинского учёта -300,1 тысяч рублей;
· Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район») –8 508,7 тысяч рублей.
· Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации поступление - 57,7 тысяч  рублей. 

Безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты сельских поселений в 2020 году составили 2 250,0 тысяч рублей:

· 600, тысяч рублей благотворительная помощь  ООО «Новотранс Актив» на развитие физкультуры и спорта в поселении;  

· 150,0 тысяч рублей благотворительная помощь  ООО «РусХимАльянс» на содержание музея Водской Культуры д. Лужицы; 

· 1 500, 0 тысяч рублей благотворительная помощь  ООО «НОВАТЭК  Усть-Луга» на строительство детской площадки.
Исполнения расходной части бюджета. 
 Решением о бюджете на 2020 год утверждены расходы бюджета поселения в сумме 38 022,5 тысяч рублей. С учётом внесённых изменений в решение о бюджете и уведомлений Комитета финансов Кингисеппского муниципального района, общий объём расходов бюджета составил – 87 918,00 тысяч рублей.
Расходная часть бюджета муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 года исполнена в сумме 77 517,00 тысяч рублей, что составляет 88,2% от годового плана расходов.
Исполнение по расходам осуществляется путем реализации семи муниципальных программ и непрограммных расходов муниципального образования. Муниципальные программы сформированы по основным направлениям деятельности муниципального образования с целью реализации полномочий, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение  пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». На выполнение данной программы запланированы бюджетные ассигнования в сумме 51,2 тысяч рублей. Исполнение 51,2 тысяч рублей. В рамках данной муниципальной программы выполнены работы по созданию минерализованных полос. 
Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в МО «Усть-Лужское сельское поселение». На выполнение данной программы запланированы бюджетные ассигнования в сумме 5 905,94 тысяч рублей.  Исполнение 4 234,7 тысяч рублей. 

 Подпрограмма  «Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения». В рамках данной подпрограммы проводились по работы по текущему содержанию сети автомобильных дорог общего пользования. Были оплачены услуги автогрейдера, услуги за оценку технического состояния дорог, услуги за изготовление технических паспортов на дороги, приобретена щебеночно-песочная смесь, а так же частично оплачена электроэнергия за освещение автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 1 025,5 тысяч рублей.
Подпрограмма «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования». В рамках данной подпрограммы проводились работы по составлению и корректировки проектно-сметной документации на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, работы по осуществлению строительного контроля по ремонту дороги в кв. Краколье. На эти цели потрачено 142,0 тысяч рублей.
Подпрограмма «Безопасность дорожного движения». В рамках данной подпрограммы проводились научно - исследовательские работы по организации дорожного движения на территории Усть - Лужского сельского поселения». На эти цели потрачено 300,0 тысяч рублей.
Подпрограмма «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования». Предусмотрены бюджетные ассигнования (за счет субсидии Комитета по дорожному хозяйству и местного бюджета) на ремонт дороги в квартале Краколье и квартале Судоверфь поселка Усть-Луга в сумме  3 698,9 тысяч рублей. Исполнение 2 767,2 тысяч рублей. Муниципальный контракт закрыт с меньшим объёмом работ.
Муниципальная программа  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области». На выполнение данной программы запланированы бюджетные ассигнования в сумме 16 055,1тысяч рублей.  Исполнение 12 242,2 тысяч рублей. В рамках данной программы были оплачены работы по: 

-обеспечению содержания уличного освещения (оплачена электроэнергия за уличное освещение, за счет спонсорской помощи ООО «Транснефть Балтика» произведена замена светильников наружного освещения; а так же оплачены услуги по ремонту и техническому обслуживанию приборов уличного освещения). На эти цели потрачено 4 340,4тысяч рублей.

-благоустройству поселения (ежедневная уборка мусора на территории поселения, скашивание травы, кронирование деревьев, разработка проектно - сметной документации на благоустройство территории за 39 домом, ремонт площадь около магазина «Магнит» и работы по благоустройству территории около МКУК КДЦ «Усть-Луга»). На эти цели потрачено 7 454,2 тысяч рублей. Ремонт площади около хозяйственного магазина, который был запланирован в конце 2020 года, не выполнен и не оплачен.

Муниципальная программа  «Развитие культуры и спорта  на территории МО «Усть-Лужское сельское поселение». На выполнение данной программы запланированы бюджетные ассигнования в сумме 8 402,0 тысяч рублей на обеспечение деятельности МКУК КДЦ «Усть-Луга», а так же  на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий поселенческого значения.  На эти цели потрачено 7 898,4тысяч рублей.
Муниципальная программа  «Развитие территории пос.Усть-Луга, являющегося административным центром муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области». На выполнение данной программы запланированы  бюджетные ассигнования в сумме 1 124,7 тысяч рублей. В рамках данной муниципальной программы выполнены работы по устройству автостоянок  в пос.Усть-Луга квартале Ленрыба. (Субсидия Комитета  по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области).
Муниципальная программа  «Развитие частей территории муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области». На выполнение данной программы запланированы  бюджетные ассигнования в сумме 780,7 тысяч рублей. В рамках данной муниципальной программы выполнены работы по очистке и обустройству пожарных водоёмов на территории поселения. На эти цели потрачено 779,5 тысяч рублей. (Субсидия Комитета  по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области). 

Муниципальная программа  «Переселение  граждан  из аварийного Жилищного  фонда на территории  МО «Усть-Лужское сельское поселение»». На выполнение данной программы запланированы  были бюджетные ассигнования в сумме 34 872,5тысяч рублей. В рамках данной муниципальной программы (за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, субсидии Комитета по строительству ЛО, МБТ Кингисеппского муниципального района),  в рамках реализации региональной адресной программы "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории ЛО в 2019-2025годах» были приобретены квартиры для переселения граждан из аварийных домов 15 и 39. На эти цели потрачено 31 371,6 тысяч рублей. 
На выполнение непрограммых расходов  было запланировано 20 720,7 тысяч рублей; исполнение составило 19 814,5тысяч рублей. Осуществлялись следующие расходы:

-на обеспечение функции органов местного самоуправления (план 12 746,3 тысяч рублей; факт 12 205,0 тысяч рублей);

-на мероприятия, направленные на владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения (план 736,9 тысяч рублей; факт 715,6 тысяч рублей);

-на передачу межбюджетных трансфертов из бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение» бюджету МО «Кингисеппский муниципальный район» в соответствии с заключенными соглашениями на передачу полномочий (внешний муниципальный финансовый контроль; решение вопросов местного значения связанных с исполнение частичных функций по ст.51 ЖК РФ; исполнение муниципального жилищного контроля на территории поселения; исполнение полномочий по подготовке проектов генерального плана поселения, правил землепользования и застройки поселения и внесения изменений в генеральный план поселения, правила землепользования и застройки муниципальных образований) (план, факт 454,8 тысяч рублей);

-на организацию первичного воинского учета на территории Усть-Лужского сельского поселения (план 300,1 тысяч рублей; факт 295,2 тысяч рублей);

-на выплату муниципальной пенсии за выслугу лет (план, факт 1282,5 тысяч рублей);
-на информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления (план 280,2 тысяч рублей; факт 271,9 тысяч рублей);

- формирование архивов (план, факт 150,0 тысяч рублей);

- на выкуп земельного участка с постройками для муниципальных нужд (481,0 тысяч рублей);

- на подготовку сведений о границах (части границ) территориальных зон для внесения в Единый государственный реестр недвижимости (план, факт 254,9 тысяч рублей); 
- ведение паспортного регистрационного учёта граждан (план, факт 323,00 тысяч рублей).

В ходе обсуждения вопросов, замечаний и предложений не поступало.
В результате обсуждения отчёта об исполнении бюджета МО «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 год на публичных слушаниях принято решение:
Признать публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 год состоявшимися.
1. Направить протокол публичных слушаний и проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 год с приложениями на утверждение в Совет депутатов МО «Усть-Лужское сельское поселение».
2. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 год в сетевом издании «Леноблинформ» и разместить на официальном сайте Администрации МО «Усть-Лужское сельское поселение» в сети «Интернет».
Председатель:                                                                            Ю.В. Будуштяну
Секретарь:                                                                                                   А.А. Ананьева
Публичные слушания по обсуждению отчёта об исполнении бюджета 
МО «Усть-Лужское сельское поселение» за 2020 год
пос.Усть-Луга                                                                                                  7 мая 2021 года 
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