Повышенная пенсия за сельский стаж.
Начиная с 2019 года неработающие пенсионеры, имеющие сельский стаж не менее 30 лет и проживающие в сельской местности, имеют право на доплату к страховой пенсии по старости или по инвалидности. Размер прибавки равен 25% от размера фиксированной выплаты.
Размер фиксированной выплаты в 2021 году равен 6 044,48 руб. Таким образом, неработающим пенсионерам, проживающим в сельской местности, выплачивается надбавка за сельский стаж в размере 1 511,12 руб. в месяц, получателям страховой пенсии по инвалидности, имеющим III группу инвалидности, - 755,56 руб. в месяц.
Сегодня в Ленинградской области повышение пенсии за сельский стаж получают 7 578 неработающих пенсионеров, проживающих в сельской местности.
Большинству сельских пенсионеров повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности) установлено беззаявительно - по документам, имеющимся в выплатных делах. Если пенсионер считает, что имеет право на повышение фиксированной выплаты за сельский стаж, он может обратиться в клиентскую службу территориального органа ПФР с подтверждающими документами.
Для сведения.
При подсчёте сельского стажа учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве.
                                                              УПФР в Кингисеппском районе (межрайонное)


