СООБЩЕНИЕ


[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования «Усть - Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области, на основании постановления Администрации муниципального образования «Усть - Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области от 07 ноября 2023 года № 474, предлагает организациям и гражданам заключить договор оказания услуг по сносу аварийного многоквартирного дома (жилого дома, части жилого дома) и вывозу оставшихся после сноса отходов на безвозмездной основе.
Аварийный многоквартирный дом, подлежащий сносу, находится по следующему адресу: Ленинградская область, Кингисеппский район, поселок Усть-Луга, кв.Ленрыба, дом 39.
Ознакомиться с Положением о порядке сноса многоквартирных домов, жилых домов (частей жилых домов), признанных непригодными для проживания, аварийными и подлежащими сносу, расположенных на территории Усть-Лужского сельского поселения, утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования «Усть-Лужское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области от 18.12. 2020г. № 106, условиями договора и подать заявления о заключении договора можно в по адресу: пос. Усть-Луга, кв.Ленрыба, д.2, каб. 4, в рабочие дни с 9-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00 (в пятницу - до 15-00 часов).
При себе иметь:
для граждан: документ удостоверяющий личность, сведения об индивидуальном налоговом номере (свидетельство об ИНН);
для юридических лиц: документ, подтверждающий полномочия представителя, устав организации, платежные реквизиты организации.
Договоры будут заключаться в порядке очередности подачи заявлений.
Срок приема заявлений о заключении договоров - пять рабочих дней со дня опубликования сообщения на сайте муниципального образования.
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