Прокуратура сообщает
Кингисеппской городской прокуратурой приняты меры прокурорского реагирования по факту разлива бетона на территории муниципального образования «Вистинское сельское поселение»
       Кингисеппской городской прокуратурой проводится проверка информации, размещенной в сети интернет о произошедшем разливе бетона на территории муниципального образования «Вистинское сельское поселение» вблизи территории ООО «Портбетон». 
       В настоящее время установлено, что на территории Общества производилось складирование отходов полученных при производстве бетона, однако по причине ненадлежащего контроля за указанным процессом произошло вытекание указанных масс за пределы территории Общества.          

       Территории, на которой произошло вытекание вещества составляет более 100 кв.м. В настоящее время Обществом ведутся работы по устранению указанной утечки, планируется рекультивация земель. 
        На основании выявленных фактов нарушений действующего законодательства 06.11.2020 городским прокурором в адрес руководителя ООО «Портбетон» внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
        Рассмотрение представления и фактическое устранение нарушений находится на контроле городской прокуратуры.        
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