ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
O развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации

Прокуратура Ленинградской области разъясняет, что согласно ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Закон) оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляется органами местного самоуправления в виде создания муниципальных информационных систем и информационно-телекоммуникационных сетей и обеспечения их функционирования.

Частью 2 статьи 19 Закона определен перечень информации, подлежащей включению в информационные системы и информационно-телекоммуникационные сети.

Кировского муниципального района Ленинградской области, информация предусмотренная частью 2 статьи 19 Закона размещена не в полном объеме.

Таким образом, не размещение на официальных сайтах администраций муниципальных образований всех предусмотренных сведений, создает ограничения для достижения целей государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации, ограничивают благоприятные условия развития субъектов малого и среднего предпринимательства, конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства.
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