Срок получения сертификата на материнский (семейный) капитал сокращен.
Президентом Российской Федерации  30.10.2018 подписан Федеральный закон № 390-ФЗ «О внесении изменений в статью 5 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
Законом сокращен срок на принятие решения о выдаче сертификата на материнский капитал. Теперь специалисты Управления Пенсионного фонда, принимая такое решение, должны уложиться не в 30, как это было ранее, а в 15 дней со дня подачи заявления. Кроме этого, уменьшены сроки проверки достоверности представляемых гражданами сведений с 14 до 5 дней. За это время специалисты должны проверить достоверность справок и запросить сведения о соискателе, в том числе информацию о лишении родительских прав, об отмене усыновления, о совершении в отношении ребенка умышленного преступления.
 Законом предусмотрена возможность приостановления срока принятия решения о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата в случае непоступления в 5-дневный срок запрашиваемых территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации сведений. При этом решение о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата выносится территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации не позднее чем в месячный срок с даты  приема заявления о выдаче сертификата.
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